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На їхню думку, саме там жителям Ворзеля  буде зручно 
отримувати послуги. Медики ж переконані, що така «ге-

ографічна міграція» негативно позначиться на роботі закла-
ду, а про зручність, доступність і комфорт годі й говорити.

У Бучанську міську раду посипалися численні звернен-
ня жителів селища, які стурбовані невизначеністю ситу-
ації щодо організації медичного обслуговування: селище 
приєдналося до Бучанської громади, а за послугами їхати 
в іншу громаду? Де логіка, – запитують вони.

Аби на місці вивчити ситуацію, відбулась зустріч 
Бучанського міського голови Анатолія  Федорука з ме-
диками Ворзельської амбулаторії загальної практики сі-

мейної медицини. На зустрічі були присутні староста смт 
Ворзель Андрій Липовецький, депутат Бучанської міської 
ради Людмила Риженко, начальник відділу охорони здо-
ров’я Лариса Матюшенко, головний лікар КНП «Центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Бучанської місь-
кої ради Оксана Джам.

Станом на сьогодні заклад ще працює, але нескладно 
зрозуміти, що запропонована перспектива негативно 
позначиться  на здоров’ї людей, створить додаткові про-
блеми.

Штучність створеної кризової ситуації ні в кого не ви-
кликає сумніву. Медичні заклади всіх населених пунктів, 
що ввійшли до складу громади, вже працюють у складі 
КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Бучанської міської ради, і лише у Ворзелі рух реформи на-
магаються здійснювати проти годинникової стрілки.

Влада Бучі миттєво реагує на такі сигнали, а тому на 
узбіччі реформи жителі Ворзеля не залишаться: уже 
направлено інформацію у профільний департамент 
Київської облдержадміністрації.

Тема набирає розголосу в селищі, і жителі в групах обу-
рюються рішенням ірпінської влади і ставлять запитання: 
«Все для людей?»

Відповідь очевидна, тому ми працюємо далі.

ГОСТРА ТЕМА

Реформам – палиці в колеса

Ворзельська амбулаторія відповідно до наказу ди-
ректора КНП «Ірпінський міський центр первинної 
допомоги» Ірпінської міської ради А.Левківського 
від 28.12.2020 року № 291/ОД опинилася на роз-
доріжжі: і персонал, і жителів селища ірпінські чи-
новники «переселяють» у Михайлівку-Рубежівку. 
Таке рішення визріло після того, як Бучанська місь-
ка рада на своїй черговій сесії 24 грудня 2020 року 
ухвалила рішення про прийняття в комунальну 
власність Ворзельської амбулаторії. 

ПОДАРУНОК

Автобус... під ялинку 
Голова Київської обласної державної адміністра-
ції Василь Володін вручив  ключі і документи від 
нових автобусів. Один транспортний засіб отри-
мала Бучанська ОТГ. Забирали подарунок началь-
ник відділу освіти Олег Цимбал та директор Гав-
рилівського НВК Віра Марченко.

Новий автобус приступить  до «виконання» обов’яз-
ків, і підвезення дітей до навчального закладу до-

дасть комфорту учням.

ДАТА

2007-2021
Від міста до МОТГ 
і центру району
14 років тому, відповідно 
до Постанови Верховної 
Ради України, саме 1 січня 
Бучі було надано статус 
міста обласного значення: 
чудовий подарунок усім 
жителям під  ялинку.

Знаковим для всіх нас був і 2020: 
 − завершено процес створення Бучанської міської те-
риторіальної громади;

 − утворено Бучанський район.
Новий 2021 запише в літопис громади багато нових 

важливих і знакових подій.
Як зазначив у своєму вітанні з нагоди новорічних 

свят Бучанський міський голова Анатолій Федорук, 
2021 рік у громаді буде соціально орієнтованим: кожен 
попередній також мав свій головний маркер.

І найважливіше: від кожного з нас залежить, яким 
буде місто і громада через 5, 50 і 100 років.

З черговим святковим днем в історії Бучі! 
Святкуємо разом!

ІСТОРІЯ

Найкращий подарунок 
улюбленому місту
Ще пахне друкарською фарбою свіженький ти-
раж книжки «Буча. Історія живе поруч», матеріа-
ли для якої підготувала Олена Плаксіна. 

Це не перша її друкована  робота про наше місто: ав-
торка постійно працює над пошуком нових тем, а 

факти викладає цікаво і тоді відірватися від  написано-
го неможливо.

Невдовзі книжка надійде у всі бібліотеки громади 
та шкільні заклади, тож у всіх охочих буде можливість 
вчергове доторкнутися до історії рідного краю, дізнати-
ся цікаві факти.
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Юлія Тимошенко закликала місцевих депутатів вимагати 
від уряду негайного зниження ціни на газ
Ситуація щодо необдуманого підвищення владою тарифів на газ і тепло, 
яка вже викликала збурення людей по всій країні, – критична і вимагає 
негайних рішень. «Батьківщина» пропонує швидкий та ефективний план 
розв’язання кризи й закликає місцеві ради по всій країні вимагати від цен-
тральної влади його втілення.   

На цьому наголосила Голова партії 
«Батьківщина» Юлія Тимошенко у 

дописі на своїй Facebook-сторінці.
«Досить експериментів! Я закликаю 

депутатів партії «Батьківщина» по 
всій країні, а також представників ін-
ших сил, яким небайдужий добробут 

українських родин, скликати позачерго-
ві сесії рад різних рівнів і вимагати від 
уряду ухвалення рішення про спрямуван-
ня на потреби населення газу із наших 
підземних сховищ за ціною закупки. Це 
дозволить миттєво зменшити тарифи 
втричі», – наголосила Юлія Тимошенко.

Юлія Тимошенко скептично оцінила 
здатність парламентсько-урядової біль-
шості підготувати план антикризових 
заходів задля вирішення ними ж сами-
ми створеної кризи  у зв’язку з підви-
щенням тарифів.

«Будьмо відверті: хтось реально ві-
рить, що люди, не здатні прорахувати 
наслідки своїх же постанов, зуміють 
вигадати якийсь антикризовий план? 
Вони – справжні майстри створюва-
ти проблеми, а от розв’язати бодай 
одну сьогоднішньому Кабміну не вдало-

ся ще жодного разу. У кращому випадку 
– просто тягнутимуть час, у гіршо-
му – знайдуться спритники й, скорис-
тавшись ситуацією, створять чергову 
корупційну схему», – застерегла Голова 
«Батьківщини».

Вона закликала владу припинити на-
решті знущатися з людей, а місцеві ради 
– вимагати від уряду забезпечити укра-
їнців газом за ціною, не вищою аніж та, 
за якою газ купував державний монопо-
ліст.

«Знизити ціну на газ і комунальні 
тарифи в рази не лише можна, а й тре-
ба. До того ж негайно», – наголосила 
Тимошенко.

ПоЛІтичНА рЕкЛАМА

НоВиНи УкрАїНи

«АнТОнОВ» рОзпрАВляє 
крилА!
Вперше за роки незалежності дер-
жава замовляє в «Антонова» три 
нові українські літаки Ан-178, які 
отримає армія.

29грудня 2020 року за учас-
тю Президента України 

Володимира Зеленського, віце-
прем’єр-міністра України – міністра з 
питань стратегічних галузей промис-
ловості Олега Уруського, гендиректо-
ра Держконцерну «Укроборонпром» 
Юрія Гусєва, міністра оборони 
України Андрія Тарана відбулося під-
писання Меморандуму про співпрацю 
між Міністерством оборони України та 
ДП «Антонов» щодо будівництва літа-
ків для потреб Збройних сил України. 

На першому етапі йдеться про три 
нові військово-транспортні літаки Ан-
178, які отримають ЗСУ. Постачання 
першого із замовлених літаків запла-
новано на 2023 рік. 

Ан-178 може використовуватися 
для доставки особового складу, озбро-
єння та легкої військової техніки по-
садковим і парашутним способами, а 
також для транспортування вантажів. 

«Ці нові літаки будуть побудовані 
українськими громадянами, з україн-
ських комплектуючих, для українських 
інтересів. Власне так, як це й повинно 
бути», – наголосив Глава держави пе-
ред церемонією підписання докумен-
та, яка відбулася на ДП «Антонов».

Володимир Зеленський зазначив, 
що багато міжнародних партнерів 
виявляють значний інтерес до літаків 
сімейства «Ан», зокрема до військо-
во-транспортних зразків.

«Давайте зробимо все можливе, щоб 
авіаційна галузь України здолала всі 
зони турбулентності й піднялася до 
нових висот», – резюмував Володимир 
Зеленський.

СПІВПрАцЯ

На захисті інтересів громад
Найважливіше завдання Асоціації міст України – представлення та захист інтересів 
територіальних громад у діалозі з центральною владою. 

АМУ активно долучається до зако-
нотворчого процесу, співпра-

цюючи з парламентськими комітетами та 
безпосередньо з народними депутатами, бере 
участь у засіданнях Уряду з правом дорадчого 
голосу в питаннях, що стосуються місцево-
го самоврядування, співпрацює з органами 
виконавчої влади на центральному та регіо-
нальному рівнях через різноманітні робочі 
групи. Аналітики та експерти Асоціації ана-
лізують проєкти нормативно-правових актів, 
готують висновки щодо їх можливого впли-
ву на місцеве самоврядування, розробляють 
пропозиції до законодавства, проводять опи-
тування громад.

Олександр Слобожан, виконавчий дирек-
тор Асоціації міст України зазначив, що АМУ 
захищає інтереси всіх без виключення тери-
торіальних громад та у 2020 році зберегла для 
місцевих бюджетів 155 млрд гривень. Також у 
Держбюджеті на 2021 рік залучила та зберегла 
153 млрд гривень.

«Асоціація міст України й надалі обстоюва-
тиме інтереси територіальних громад, напо-
лягатиме на збереженні важливих для громад 
ресурсів та попереджатиме перекладання до-
даткових навантажень на місцеві бюджети. 
Адже головний пріоритет АМУ – забезпечен-
ня фінансової спроможності муніципаліте-
тів,» – зазначив виконавчий директор АМУ.

АктУАЛЬНо

пОм’якшений жОрсТкий 
кАрАнТин
Перед впровадженням в Україні 
загальнонаціонального посиле-
ного карантину Президент Воло-
димир Зеленський провів плано-
ву селекторну нараду за участю 
урядовців, керівників силових 
відомств. Учасники заходу обго-
ворили, які саме кроки здійснюва-
тиме уряд, які обмеження і в який 
час діятимуть у країні.

Міністр охорони здоров’я Максим 
Степанов додав, що світовий 

досвід показує: у країнах, де не діяв 
жорсткий карантин під час різдвяних 
і новорічних канікул, відбувається 
зростання кількості хворих упродовж 
14 днів, оскільки на свята населення 
активно переміщується. Він додав, що 
епідеміологи констатують скорочення 
інкубаційного періоду коронавірусу в 
Україні до семи-восьми днів і «молод-
шання» хвороби.

Очільник МОЗ також нагадав про 
сезонне зростання кількості хворих на 
грип узимку.

«Впроваджуючи більш жорсткий 
карантин, ми уникнемо великого 
зростання хворих як на коронавірус, 
так і на звичайний сезонний грип. 
Таким чином зменшимо й наванта-
ження на лікарні, адже одні й ті самі 
заклади лікують хворих на кожну з цих 
недуг», – сказав Максим Степанов.

Прем’єр-міністр Денис Шмигаль 
нагадав, що працюватиме громад-
ський транспорт, стратегічні підпри-
ємства, дитячі садочки.

«Люди, які працюють у стратегіч-
ній інфраструктурі, повинні мати 
місце, де залишати дітей. Водночас 
діток у садочках значно менше, ніж в 
інших закладах освіти. Відсоток ма-
лечі, яка хворіє, становить 1,6%, тому 
садочки, скоріше, розв’язують пробле-
му, а не створюють її. І до цього прагне 
світова практика», – сказав він.

Президент України Володимир 
Зеленський переконався, що пра-
цюватиме інфраструктура, яка має 
критичне значення, магазини, що 
продають продукти харчування, за-
соби гігієни та побутову хімію. І хоч 
розважальна інфраструктура та свят-
кові ярмарки будуть закриті, кафе та 
ресторани працюватимуть на виніс. 
МАФи й кіоски, які розташовані на 
відстані та не створюватимуть скуп-
чення людей, теж зможуть надавати 
свої послуги.

«Цей карантин пом’якшений і не 
такий жорсткий, як весняний локдаун. 
Він також більш лояльний у порівнянні 
з тими заходами, що впроваджують-
ся в інших країнах. Однак ми збиваємо 
одразу хвилю зростання кількості хво-
рих після новорічних свят і паралельно 
прискорюємо отримання якісної заре-
єстрованої вакцини, схваленої ВООЗ», 
– сказав глава державй.

Посилений карантин триватиме до 
24 січня. 

Проєкт

Поліцейський офіцер громади
Пункти безпеки планується створити у Бабинцях, Ворзелі та Гаврилівці

У2021 році проєкт «Поліцейський офі-
цер громади» Національна поліція 

планує поширити на всі регіони України.
 Новий «шериф» буде важливою лан-

кою у співпраці поліції і громади.
– Важливо, щоб цей зв’язок забезпечував 

якісні умови життя, безпеку, швидке реа-
гування на будь-які ситуації, давав мож-
ливість людям відчувати впевненість і 
захищеність, – акцентував  під час робо-
чої зустрічі Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук.

Онлайн-анкетування громад, підпи-
сання меморандумів, відбір поліцейських 
та направлення їх на навчання – лише ок-
ремі важливі складові запуску проєкту в 
Бучанській громаді.

Майя Бреславська, начальник 
управління взаємодії з громадами де-
партаменту превентивної діяльності 

Національної поліції України розповіла 
про впровадження новацій на території 
Київщини.

Обговорено організаційні моменти реа-
лізації всеукраїнського проєкту. Під час по-
їздки в населені пукти секретар Бучанської 
міської ради Тарас Шаправський на місцях 
окреслив більш детально важливі складові 
для його реалізації. 

Зустріч вийшла за межі окресленої теми: 
Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук наголосив на важливості пара-
лельно вирішити не менш важливе пи-
тання: створення у центрі Бучанського 
району повноцінного відокремленого під-
розділу Національної поліції України. 

Це може бути як районний, так і міський 
відділ, укомплектований професійними 
кадрами, який у співпраці з ГО «Бучанська 
варта» забезпечуватиме порядок.

Для підписання договорів про надан-
ня послуг необхідно звертатися до 

працівників старостинських округів. 
Тимчасовий тариф на послуги з виве-

зення 1 м³ твердих побутових відходів у 
селах Луб’янка,  Блиставиця, Гаврилівка,  
Тарасівщина, Буда-Бабинецька, Воронь-
ківка, Здвижівка, Мироцьке, Раківка, 
Червоне, Бабинці, Синяк  Бучанської 
міської  територіальної громади, що нада-
ються КП «Бучанське УЖКГ»:

1 група споживачів – бюджетні уста-
нови, фізичні особи, об’єднані в обслуго-

вуючі кооперативи, ЖБК, ОСББ, будин-
коуправління, товариства, які надають 
послуги з утримання житлового фонду, 
садові товариства, громадські організа-
ції – 158,62 грн (з ПДВ).

2 група споживачів – комерційні орга-
нізації – 206,2 грн (з ПДВ).

Тариф на послугу з вивезення  твердих 
побутових відходів  з однієї людини (ба-
гатоквартирні будинки) в місяць стано-
вить: 34,49 грн з ПДВ.

Тариф на послугу з вивезення  твер-
дих побутових відходів  з однієї людини 

(приватні садиби) в місяць становить: 
24,59  грн з ПДВ.

Для підписання договору необхідно 
мати: 

 − паспорт громадянина України; 
 − ідентифікаційний номер;
 − право власності на будинок (договір 
найму на житло);

 − довідка про склад сім’ї;
 − в разі потреби підтвердження факту 
проживання кількості осіб - необхід-
ний акт депутата.
Разом дбаємо про чисте довкілля!

Тарифи: вивіз сміття
КП «Бучанське УЖКГ» упродовж шести місяців надаватиме послуги з вивезення 
твердих побутових відходів у селах Бучанської міської  територіальної громади.

ЗВЕрНІтЬ УВАгУ
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До Бучанської міської ради звернувся 
голова спілки «Солдатські комітети» 

Геннадій Фімін щодо порушення вимог 
екологічного та санітарного законодав-
ства під час здійснення господарської 
діяльності підприємствами, розташо-
ваними на території Немішаївської те-
риторіальної громади. Заявник пові-
домляв, що у результаті цієї діяльності 
забруднюються нечистотами річка Рокач 
та, зокрема, водойми села Мироцького 
Бучанської міської територіальної гро-
мади. Це питання взяли під контроль де-
путати Бучанської міської ради.

З метою врегулювання та всебічно-
го розгляду питання розпорядженням 
Бучанського міського голови була утворе-
на комісія з питань обстеження та перевір-
ки функціонування очисних споруд кана-
лізаційної системи в межах с. Мироцьке 
та прилеглих територій, до якої залучено 
керівників структурних підрозділів вико-
навчих органів Бучанської міської ради та 
представника Ірпінського міжрайонного 
відділу лабораторних досліджень дер-
жавної установи «Київський обласний 
лабораторний центр МОЗ України». Для 
проведення санітарно-мікробіологічно-
го дослідження фахівець лабораторного 
центру відібрав зразки води з водойм та 
річки Рокач, розташованих на території 
села, в місцях скиду стічних каналізацій-
них вод, а також в 100 м вище скиду стіч-
них вод.  

Під час проведення досліджень було 
встановлено: 

– у пробі води в місці скиду стічних ка-
налізаційних вод вміст аміаку в 10 разів 
перевищує вимоги, а також не відповідає 
нормам вміст заліза та рівень БСК-5 (бі-
охімічне споживання кисню – кількість 
розчиненого кисню, що споживається 
організмами для аеробного розкладання 
органічних речовин, що містяться у воді, 
на свій ріст і розмноження, створення 
біо маси).  

У той же час проба води, яку було ві-
дібранов 100 м вище скиду стічних вод,  
відповідає необхідним вимогам. 

Згодом було встановлено, що на те-
риторії с. Микуличі здійснює госпо-
дарську діяльність ТОВ «Торговий дім 
«Укрбіокорм», яке володіє комплексом 
будівель очисних споруд, з яких здійсню-
ється скид стічних вод до р. Рокач без за-
твердження нормативів гранично допу-
стимих скидів забруднюючих речовин до 
водного об’єкта та дозволу на спеціальне 
водокористування. Державна екологіч-
на інспекція Столичного округу провела 
позаплановий захід державного нагляду 
(контролю) та виявила порушення вод-
ного кодексу України, посадові особи 
ТОВ «Торговий дім «Укрбіокорм» були 
притягнуті до адміністративної відпові-
дальності та отримали припис на усунен-
ня виявлених порушень. 

У той же час виявилося, що згідно з 
договором оренди від 2002 року, ЖКП 
«Немішаєве» здійснює експлуатацію 
очисних споруд та має обов’язок щодо їх 
утримання та капітального ремонту.

ІСТОРІЯ хВОРОБи РІчКи…
Староста Мироцького старостинсько-

го округу Олександр Деревинський 
розповів, що вперше вони стикнули-
ся з цією проблемою ще у 2018 році, і 
тоді фахівці теж брали проби води в 
річці і робили дослідження, результа-
ти яких свідчили про негативний стан 
водойми. Сільська рада зверталася у 
різні інстанції: до Немішаївської селищ-
ної ради, Микулицької сільської ради, 
ЖКП «Немішаєво», до власника спо-
руди. Владні органи у відповідь надали 
одні відписки: нам споруда не належить. 
Власник же віддав її в оренду, гроші від 
орендаря не отримував (предмет спору). 
Державну екологічну інспекцію не було 
допущено до здійснення позапланового 
заходу держнагляду, тож вони склали 
відповідний акт і протокол про адміні-
стративне правопорушення та напра-
вили матеріали до Національної поліції 
України для розгляду в межах компетен-
ції. А проблема так і не вирішилася.

УСЯ СПРАВА В ТРУБІ?
У грудні в с. Микуличі відбулася тер-

мінова нарада з приводу забруднен-

ня річки Рокач через аварійний стан 
очисних споруд в Микуличах за  учас-
тю Немішаївського селищного голови 
Петра Перевозника, директора ЖКП 
«Немішаєве» Бориса Коваля, старости 
с. Мироцьке Олександра Деревинського, 
начальника відділу з питань надзвичай-
них ситуацій Бучанської міської ради 
Сергія Коваленка і власника комплек-
су очисних споруд ТОВ «Торговий дім 
«Укрбіокорм» Олександра Конихова.

Директор ЖКП «Немішаєве» пові-
домив про те, що на очисних спорудах 
внаслідок аварії лопнула труба (430 мм), 
наразі трубу для ремонту закуплено і го-
туються роботи з відновлення очисних 
споруд, які проведуть одразу після нала-
годження погодних умов. 

Власник очисних споруд у свою чер-
гувніс три пропозиції: 

– про придбання комплексу очисних 
споруд Немішаївською селищною радою 
у комунальну власність; 

– про розірвання договору оренди між 
власником комплексу очисних споруд та 
ЖКП «Немішаєве»;

– про придбання комплексу очисних 
споруд у спільну власність громади і 

ТОВ «Торговий дім «Укрбіокорм» і по-
дальша спільна діяльність.

Також було запропоновано замовити 
незалежну технічну експертизу і долучи-
тись до Екологічної Програми для фінан-
сування реконструкції очисних споруд.

Враховуючи те, що ця ситуація ви-
кликає занепокоєність та тривогущодо-
існуючого забруднення водних об’єктів 
на території Бучанської міської терито-
ріальної громади і потребує реалізації 
невідкладних заходів, Бучанська міська 
рада на останньому у 2020 році пленар-
ному засіданні розглянула це питання.

НА МІСцІ ВиДНІшЕ
Також до розв’язання екологічної про-

блеми долучилася народний депутат 
України по округу 96 Ольга Василевська-
Смаглюк, яка ініціювала спочатку нара-
ду в Микуличах щодо ситуації з очисни-
ми спорудами, у ході якої булознайдено 
конструктивні рішення. Одне з них – це 
спільна діяльність ТОВ «Торговий дім 
«Укрбіокорм» і Немішаївської селищної 
ради.

Також – створення робочої комісії із 
залученням представників влади, неза-
лежних експертів та спеціалістів, щоб 
надати фахову оцінку технічного стану 
очисних споруд та напрацювати рішення 
щодо подальшої їх долі.

Робоча група за участі помічни-
ка нардепа Максима Петльованого, 
Немішаївського селищного голови 
Петра Перевозника, директора ЖКП 
«Немішаєве» Бориса Коваля та неза-
лежного експерта обстежила очисні спо-
руди та перевірила їх технічний стан. У 
результаті проведеної роботи було ви-
явлено, що через застарілу технологічну 
конструкцію споруд можуть виникати 
проблеми з якісним очищенням стоків. 
Відтак було вирішено розглянути питан-
ня щодо будівництва нових очисних спо-
руд в Немішаївській ОТГ.

Редакція БН і надалі буде слідкувати за 
розвитком подій щодо ситуації із забруд-
ненням водойм на території Бучанської 
громади й інформуватиме читача.

Ірина ЛЕВЧЕНКО

Рокач помирає: SOS
За порятунок річки взялась Бучанська міська рада 
із громадськістю.

Проблема питної води є нагальною не лише в Україні, а й у всьому світі. Зо-
крема, як наслідок погіршення стану річок, озер і підземних вод – ресурсів, 
які є джерелами отримання питної води для населення. Одна з причин не-
якісного стану води — забруднення викидами підприємницької діяльності. 
Наприкінці минулого року така проблема виникла і в нашій громаді.

Виконавчими органами Бучанської 
міської ради було направлено:

 − звернення до Немішаївської 
селищної ради щодо забезпечення 
дотримання природоохоронного 
законодавства та надання повної 
інформації про власника та 
балансоутримувача очисних 
споруд;

 − звернення до державної 
екологічної інспекції Столичного 
округу щодо забезпечення 
дотримання природоохоронного 
законодавства на території 
Мироцькогостаростинського 
округу Бучанської міської ради; 

 − заяву про вчинення 
кримінального правопорушення 
до Ірпінськоговідділу поліції ГУ 
НП у Київській області, внаслідок 
чого 10.12.2020 Бородянським ВП 
Ірпінського ВП ГУ НП у Київській 
області було внесеноу відомості 
до Єдиного реєстру досудових 
розслідуваньза ст. 356 КК України 
«Самоправство»;

 − заяву про вчинення кримінального 
правопорушення та вжиття 
заходів представницького 
характеру до Ірпінського відділу 
Києво-Святошинської місцевої 
прокуратури.

ПрЯМА МоВА
Анатолій ФеДОРУК,
Бучанський міський голова: 

«Варто зазначити, у Мироцькому 
старостинському окрузі проблема-
тика виникає внаслідок неналежної 
експлуатації очисних споруд, що об-
слуговують селище Немішаєво і село 
Микуличі. Тобто проблема йде від 
Немішаївської територіальної гро-
мади. Нас не влаштовує ця ситуація. 
Потрібно вжити заходів і зупинити 
потрапляння стоків у водойму. 

Ми маємо звернутися до 
Міністерства екології, аби залучити 
відповідних фахівців щодо поводжен-
ня із природними ресурсами, виходя-
чи з екологічних норм, щоб вони дали 
своє заключення і правову оцінку, а 
саме головне – вжили заходів й винні 
понесли відповідальність.»

Депутати БМР на сесійному 
засіданні вирішили:
1. Інформацію начальника відділу 

з питань надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту населення та 
оборонно-мобілізаційної роботи 
Бучанської міської ради щодо за-
бруднення поверхневих водойм та 
р. Рокач на території с. Мироцьке 
взяти до відома.

2. Виконавчим органам БМР звер-
нутись до Міністерства захисту 
довкілля та природних ресурсів 
України щодо забезпечення контр-
олю за дотриманням законодавства 
про охорону навколишнього се-
редовища на території Бучанської 
МТОГ, зокрема екологічного стану 
водойм, річки Рокач та водоохо-
ронної зони в межах заплави річки 
Буча.

3. Ірпінському міжрайонному управ-
лінню водного господарства вжити 
невідкладних заходів щодо дотри-
мання водокористувачами вимог 
чинного законодавства в межах 
всього водогосподарського комп-
лексу (річки Рокач, Буча, водойми, 
прилеглі меліоративні системи та 
гідротехнічні споруди).

4. Звернутись до Немішаївської се-
лищної ради щодо забезпечення 
дотримання чинного законодав-
ства у сфері охорони природи та 
навколишнього середовища під час 
здійснення господарської діяльно-
сті підприємствами, розташовани-
ми на території Немішаївської тери-
торіальної громади.

5. Звернутись до власника очисних 
споруд ТОВ ТД «Укрбіокорм» щодо 
забезпечення дотримання чинно-
го законодавства у сфері охорони 
природи та навколишнього середо-
вища під час здійснення господар-
ської діяльності.
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БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІСІМДЕСЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

«25» червня 2020 р. № 5008- 80-VII

Про встановлення ставок єдиного податку на території Бучанської міської об›єднаної територіальної 
громади на 2021 рік

Відповідно до Плану діяльності з підготовки та затвердження регуляторних актів у сфері господар-
ської діяльності Бучанської міської ради на 2020 рік (зі змінами), Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» із внесеними до нього змінами,  Бюджетного 
кодексу України зі внесеними до нього змінами, керуючись статтями 143, 144  Конституції України,  стат-
тями 7, 8, 10, 12, 291, 293 Податкового кодексу України із змінами та доповненнями, пунктом 24 частини 
1 статті 26, частиною 1 статті 59, частиною 1 статті 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» міська рада

ВИРІШИЛА:
Встановити на території населених пунктів Бучанської міської об›єднаної територіальної громади на 

2021 рік для фізичних осіб - підприємців, які здійснюють господарську діяльність та застосовують спро-
щену систему оподаткування, єдиний податок та встановити фіксовані ставки єдиного податку залежно 
від виду господарської діяльності, з розрахунку на календарний місяць 

- для першої групи платників єдиного податку - 10 відсотків розміру прожиткового мінімуму для пра-
цездатних осіб, встановленого законом на 1 січня 2021 року; 

- для другої групи платників єдиного податку – 20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати, 
встановленої законом на 1 січня 2021 року.

Визначити платників податку, об’єкт оподаткування, базу оподаткування, ставки податку, порядок 

обчислення податку, податковий період, строк та порядок сплати податку та строк та порядок подання 
звітності про обчислення і сплату податку у Додатку 1 до цього рішення.

У разі здійснення платниками єдиного податку першої і другої груп господарської діяльності на територіях 
більш як однієї сільської, селищної, міської ради, що створені згідно із законом та перспективним планом 
формування територій громад, застосовується максимальний розмір ставки єдиного податку, встановлений 
статтею 293 Податкового кодексу України для відповідної групи таких платників єдиного податку.

Рішення набирає чинності з 01.01.2021 року.
Рішення Бучанської міської ради  № 3582-61-VІІ від 27.06.2019 р. «Про встановлення ставок єдиного 

податку на території міста Буча на 2020 рік» та № 3587-61-VІІ від 27.06.2019 р. «Про встановлення ставок 
єдиного податку на території Луб’янського, Блиставицького, Гаврилівського старостинських округів на 
2020 рік» визнати такими, що втратили чинність з 01.01.2021.

Відділу економічного розвитку та інвестицій забезпечити направлення копії цього рішення у десяти-
денний строк з дня прийняття, але не пізніше 1 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому 
планується застосовування встановлюваних місцевих податків та зборів,  до Ірпінського управління ГУ 
ДПС у Київській області.

Загальному відділу Бучанської міської ради оприлюднити дане рішення в місцевих засобах інформації 
та/або на офіційному сайті Бучанської міської ради не пізніше 15 липня 2020 року.

Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань  соціально-еконо-
мічного розвитку, підприємництва, житлово-комунального господарства, бюджету, фінансів та інвес-
тування.

Секретар ради В. П. Олексюк

Додаток 1
до рішення Бучанської міської ради

№ 5008- 80-VII від « 25» червня 2020 р.
Ставки єдиного податку для фізичних осіб - підприємців, які здійснюють господарську діяльність, залежно від виду господарської діяльності, з розрахунку на календарний місяць на території 

Бучанської міської об’єднаної територіальної громади:
1. Платники податку, об’єкт та база оподаткування, ставки податку, залежно від виду господарської діяльності, з розрахунку на календарний місяць, та порядок обчислення:

Платник податку Види підприємницької діяльності
(згідно діючих КВЕД) Об’єкт оподаткування Ставка податку з розрахунку на календарний 

місяць та порядок обчислення

Перша група –
 фізичні особи – підприємці, які не використовують працю 
найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів 
з торговельних місць на ринках та/або провадять господарську 
діяльність з надання побутових послуг населенню (перелік яких 
визначено у п. 291.7 статті 291 Глави 1 Розділу XIV Податкового 
кодексу Україн) і обсяг доходу яких протягом календарного 
року не перевищує 1000000 гривень, визначені у п. 291.4* 
статті 291 Податкового Кодексу України, за винятком суб’єктів 
господарювання визначених у п. 291.5 статті 291 Податкового 
Кодексу України.

Роздрібний продаж товарів з торговельних місць на 
ринках. (згідно діючих КВЕД.)
та / або
господарська діяльність з надання побутових послуг 
населенню (згідно діючих КВЕД.).

Дохід, отриманий протягом податкового (звітного) 
періоду в грошовій формі (готівковій та/або 
безготівковій); матеріальній або нематеріальній 
формі, визначеній пунктом 292.3 статті 292 
Податкового кодексу України. При цьому 
до доходу не включаються отримані такою 
фізичною особою пасивні доходи у вигляді 
процентів, дивідендів, роялті, страхові виплати 
і відшкодування, а також доходи, отримані 
від продажу рухомого та нерухомого майна, 
яке належить на праві власності фізичній 
особі та використовується в її господарській 
діяльності. Порядок визначення доходів та їх 
склад визначається відповідно до статті 292 
Податкового кодексу України.

10 відсотків розміру прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб, встановленого законом на 1 
січня 2021 року 

Друга група
(не використовують працю найманих працівників або кількість 
осіб, які перебувають  з ними в трудових відносинах, одночасно не 
перевищує 10 осіб, 
обсяг доходу не перевищує 5000000 гривень, визначені у п. 291.4* 
статті 291 Податкового Кодексу України, за винятком суб’єктів 
господарювання визначених у п. 291.5 статті 291 Податкового 
Кодексу України.

Надання послуг, у тому числі побутових, платникам 
єдиного податку та/або населенню.
(згідно діючих КВЕД.)
виробництво та/або продаж товарів.
(згідно діючих КВЕД.)
діяльність у сфері ресторанного господарства.
(згідно діючих КВЕД.)

20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати, 
встановленої законом на 1 січня 2021 року

Платники єдиного податку першої та другої групи (фізичні особи 
– підприємці), визначені у п. 291.4 статті 291 Податкового Кодексу 
України, за винятком суб’єктів господарювання визначених у п. 291.5 
статті 291 Податкового Кодексу України.

Для першої групи: роздрібний продаж товарів з 
торговельних місць на ринках. (згідно діючих КВЕД.)
та / або
господарська діяльність з надання побутових послуг 
населенню (згідно діючих КВЕД.).
Для другої групи:  Надання послуг, у тому числі 
побутових, платникам єдиного податку та/або 
населенню. (згідно діючих КВЕД.)
виробництво та/або продаж товарів.
(згідно діючих КВЕД.)
діяльність у сфері ресторанного господарства.
(згідно діючих КВЕД.)

1. Сума перевищення обсягу доходу, визначеного 
у підпунктах 1, 2 і 3 пункту 291.4 статті 291 цього 
Податкового Кодексу України;
2. Дохід, отриманий від провадження діяльності, 
не зазначеної у реєстрі платників єдиного податку, 
віднесеного до першої або другої групи
3. Дохід, отриманий при застосуванні іншого 
способу розрахунків, ніж зазначений у цій главі 1 
Розділу XIV Податкового Кодексу України.
4. Дохід, отриманий від здійснення видів 
діяльності, які не дають права застосовувати 
спрощену систему оподаткування
5. Дохід, отриманий платниками першої або 
другої групи від провадження діяльності, яка не 
передбачена у підпунктах 1 або 2 пункту 291.4 
статті 291 Податкового Кодексу України.

У розмірі 15 відсотків від суми перевищення обсягу 
доходу, визначеного у підпунктах 1, 2 і 3 пункту 
291.4 статті 291 цього Податкового Кодексу України 
та / або обсягів доходів визначених у підпунктах 
2,3,4 та 5 п. 293.4 статті 293  Податкового Кодексу 
України.

* В абзаці четвертому підпункту другого п. 291.4 статті 291 
Податкового Кодексу України зазначено: «Дія цього підпункту не 
поширюється на фізичних осіб – підприємців, які надають посеред-
ницькі послуги з купівлі, продажу, оренди та оцінювання нерухомо-
го майна (група 70.31 КВЕД ДК 009:2005), а також здійснюють діяль-
ність з виробництва, постачання, продажу (реалізації) ювелірних та 
побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, 
дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорого-
цінного каміння. Такі фізичні особи – підприємці належать виключ-
но до третьої групи платників єдиного податку, якщо відповідають 
вимогам, встановленим для такої групи»

2. Податковий період
Податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку 

першої та другої груп є календарний рік. Податковий (звітний) пе-
ріод, порядок визначення початку податкового періоду, встановлено 
у відповідності до статті 294 Податкового Кодексу України.

3. Строк та порядок сплати податку:
3.1. Платники єдиного податку першої і другої груп сплачують 

єдиний податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 
числа (включно) поточного місяця.

Такі платники єдиного податку можуть здійснити сплату єдино-
го податку авансовим внеском за весь податковий (звітний) період 

(квартал, рік), але не більш як до кінця поточного звітного року.
У разі якщо міська рада приймає рішення щодо зміни раніше 

встановлених ставок єдиного податку, єдиний податок сплачуєть-
ся за такими ставками у порядку та строки, визначені підпунктом 
12.3.4 пункту 12.3 статті 12 Податкового Кодексу України.

3.2. Нарахування авансових внесків для платників єдиного подат-
ку першої і другої груп здійснюється контролюючими органами на 
підставі заяви такого платника єдиного податку щодо розміру обра-
ної ставки єдиного податку, заяви щодо періоду щорічної відпустки 
та/або заяви щодо терміну тимчасової втрати працездатності.

3.3. Сплата єдиного податку платниками першої– третьої груп 
здійснюється за місцем податкової адреси.

3.4. Платники єдиного податку першої і другої груп, які не ви-
користовують працю найманих осіб, звільняються від сплати єди-
ного податку протягом одного календарного місяця на рік на час 
відпустки, а також за період хвороби, підтвердженої копією листка 
(листків) непрацездатності, якщо вона триває 30 і більше календар-
них днів.

3.5. Суми єдиного податку, сплачені відповідно до абзацу друго-
го пункту  3.1. і пункту 3.4. цього додатку, підлягають зарахуванню 
в рахунок майбутніх платежів з цього податку за заявою платника 
єдиного податку.

Помилково та/або надміру сплачені суми єдиного податку підлягають 
поверненню платнику в порядку, встановленому Податковим Кодексом.

3.6. Єдиний податок, нарахований за перевищення обсягу доходу, 
сплачується протягом 10 календарних днів після граничного строку 
подання податкової декларації за податковий (звітний) квартал.

3.7. У разі припинення платником єдиного податку провадження 
господарської діяльності податкові зобов'язання із сплати єдиного 
податку нараховуються такому платнику до останнього дня (включ-
но) календарного місяця, в якому анульовано реєстрацію за рішен-
ням контролюючого органу на підставі отриманого від державного 
реєстратора повідомлення про проведення державної реєстрації 
припинення підприємницької діяльності.

У разі анулювання реєстрації платника єдиного податку за рішен-
ням контролюючого органу податкові зобов'язання із сплати єдиного 
податку нараховуються такому платнику до останнього дня (включ-
но) календарного місяця, в якому проведено анулювання реєстрації.

4. Строк та порядок подання звітності про обчислення і сплату 
податку

Строк та порядок подання звітності про обчислення і сплату єди-
ного податку визначається у відповідності до вимог статей 296 та 297 
Податкового Кодексу України

 Секретар ради В.П. Олексюк

БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІСІМДЕСЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

«25» червня 2020 р. № 5009- 80-VII
Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку  на території  Бучанської міської об’єднаної територіальної громади на 2021 рік

Керуючись ст. 143 Конституції України, п.24 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», ст. 8, 10, 12, 269-
287, 289 Податкового кодексу України зі змінами та доповненнями, Бюджетного Кодексу України, відповідно до 
Постанови Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 року №483 «Про затвердження форм типового рішення про 
встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки», з метою наповнення та виконання бюджету Бучанської міської ради

В И Р І Ш И Л А :
Затвердити  Положення про земельний податок на території Бучанської міської об’єднаної територіальної гро-

мади   згідно додатку 1.
Встановити на території міста Буча, що входить до складу Бучанської міської об’єднаної територіальної громади, 

на 2021 рік:
- ставки земельного податку на земельні ділянки, що перебувають у власності платників податку згідно з додат-

ком 2;
- ставки земельного податку на земельні ділянки, що перебувають у постійному користуванні платників податку 

згідно з додатком 3.
Встановити на території Луб’янського, Блиставицького, Гаврилівського старостинських округів, що входять до 

складу Бучанської міської об’єднаної територіальної громади, на 2021 рік:

- ставки земельного податку на земельні ділянки, що перебувають у власності платників податку згідно з додат-
ком 4;

- ставки земельного податку на земельні ділянки, що перебувають у постійному користуванні платників податку 
згідно з додатком 5.

Встановити на усій території Бучанської міської об’єднаної територіальної громади пільги із сплати земельного 
податку для фізичних та юридичних осіб згідно з додатком 6.

Рішення №3584-61-VІІ від 27.06.2019 та №  3589-61-VII  від 27.06.2019 визнати такими, що втратили чинність з 
01.01.2021 р.

Відділу економічного розвитку та інвестицій забезпечити направлення копії цього рішення у десятиденний 
строк з дня прийняття, але не пізніше 1 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується 
застосовування встановлюваних місцевих податків та зборів,  до Ірпінського управління ГУ ДПС у Київській 
області.

Загальному відділу оприлюднити дане рішення в місцевих засобах інформації або на офіційному сайті Бучанської 
міської ради.

Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань соціально-економічного розвит-
ку, підприємництва, житлово-комунального господарства, бюджету, фінансів та інвестування.

Секретар ради В. П. Олексюк



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

5

З 
п

и
та

н
ь 

ро
Зм

іщ
ен

н
я 

ре
кл

ам
и

 З
ве

рт
ай

те
ся

: (
04

59
7)

 4
8-

30
5;

 (0
98

) 4
68

-1
4-

96
.

Додаток 1 
до рішення Бучанської міської ради

№ 5009- 80-VII від «25» червня 2020 р.

Положення про земельний податок на території Бучанської міської об’єднаної територіальної громади
1. Загальні положення
1.1. Положення про земельний податок (далі 

- Положення) розроблено на підставі статей 
269-287, 289 Податкового кодексу України від 
02.12.2010 № 2755-VI зі змінами та доповненнями.

2. Платники податку
2.1. Платниками земельного податку є:
- власники земельних ділянок, земельних час-

ток (паїв); 
-землекористувачі.
 Особливості справляння податку суб›єктами 

господарювання, які застосовують спрощену си-
стему оподаткування, обліку та звітності, вста-
новлюються  главою 1 розділу XIV Податкового 
кодексу України.

3. Об’єкт та база оподаткування
3.1. Об›єктами оподаткування земельним по-

датком є:
- земельні ділянки, які перебувають у власності 

або користуванні; 
- земельні частки (паї), які перебувають у влас-

ності.
3.2. База оподаткування земельним податком є:
- нормативна грошова оцінка земельних діля-

нок з урахуванням коефіцієнта індексації, визна-
ченого відповідно до порядку, встановленого XIV 
розділом податкового кодексу;

- площа земельних ділянок, нормативну грошо-
ву оцінку яких не проведено власності.

Рішення Бучанської міської ради щодо норма-
тивної грошової оцінки земельних ділянок, роз-
ташованих у межах населених пунктів Бучанської 
міської об’єднаної територіальної громади, офі-
ційно оприлюднюється до 15 липня року, що пе-
редує бюджетному періоду, в якому планується за-
стосування нормативної грошової оцінки земель 
або змін (плановий період). В іншому разі норми 
відповідних рішень застосовуються не раніше по-
чатку бюджетного періоду, що настає за плановим 
періодом.

4. Оподаткування земельних ділянок, наданих 
на землях лісогосподарського призначення (неза-
лежно від місцезнаходження), земельним подат-
ком визначені статтею 273 Податкового кодексу 
України. 

4.1. Податок за лісові землі складається із зе-
мельного податку та рентної плати, що визнача-
ється податковим законодавством. 

4.2. Ставки податку за один гектар нелісових 
земель, які надані у встановленому порядку та 
використовуються для потреб лісового господар-
ства, встановлюються відповідно до статті 274 
Податкового Кодексу України. 

4.3. Ставки податку за один гектар лісових зе-
мель встановлюються відповідно до статей 274 та 
277 Податкового Кодексу України.

5. Ставки податку та податковий період
5.1. Ставки податку за земельні ділянки, нор-

мативну грошову оцінку яких проведено, вста-
новлюються рішенням міської ради відповідно до 
статті 274 Податкового кодексу України.

5.2. Базовим податковим (звітним) періодом 
для плати за землю є календарний рік.

Базовий податковий (звітний) рік починається 
1 січня і закінчується 31 грудня того ж року (для 
новостворених підприємств та організацій, а та-
кож у зв›язку із набуттям права власності та/або 
користування на нові земельні ділянки може бути 
меншим 12 місяців).

6. Пільги щодо сплати земельного податку для 
фізичних осіб визначені статтею 281 Податкового 
кодексу України.

6.1. Від сплати податку звільняються:
-  інваліди першої і другої групи;
-  фізичні особи, які виховують трьох і більше 

дітей віком до 18 років;
-  пенсіонери (за віком);
- ветерани війни та особи, на яких поширюєть-

ся дія Закону України «Про статус ветеранів вій-
ни, гарантії їх соціального захисту»;

- фізичні особи, визнані законом особами, які по-
страждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

6.2. Звільнення від сплати податку за земельні 
ділянки, передбачене для відповідної категорії фі-
зичних осіб пунктом 281.1 статті 281 Податкового 
кодексу України, поширюється на земельні ділян-
ки за кожним видом використання у межах гра-
ничних норм:

- для ведення особистого селянського господар-
ства - у розмірі не більш як 2 гектари;

- для будівництва та обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд (приса-
дибна ділянка): у селах - не більш як 0,25 гектара, 
в селищах - не більш як 0,15 гектара, в містах - не 
більш як 0,10 гектара;

- для індивідуального дачного будівництва - не 
більш як 0,10 гектара;

- для будівництва індивідуальних гаражів - не 
більш як 0,01 гектара;

- для ведення садівництва - не більш як 0,12 
гектара.

6.3. Від сплати податку звільняються на період 
дії єдиного податку четвертої групи власники зе-
мельних ділянок, земельних часток (паїв) та зем-
лекористувачі за умови передачі земельних діля-
нок та земельних часток (паїв) в оренду платнику 
єдиного податку четвертої групи.

6.4. Якщо фізична особа, визначена у  пунк-
ті 281.1  статті 281 Податкового кодексу України, 
має у власності декілька земельних ділянок одно-
го виду використання, то така особа до 1 травня 
поточного року подає письмову заяву у довільній 

формі до контролюючого органу за місцем зна-
ходження земельної ділянки про самостійне об-
рання/зміну земельної ділянки для застосування 
пільги.

Пільга починає застосовуватися до обраної зе-
мельної ділянки з базового податкового (звітного) 
періоду, у якому подано таку заяву.

7. Пільги щодо сплати податку для юридичних 
осіб визначені статтею 282 Податкового кодексу 
України.

7.1. Від сплати податку звільняються:
- санаторно-курортні та оздоровчі заклади 

громадських організацій інвалідів, реабілітаційні 
установи громадських організацій інвалідів;

- громадські організації інвалідів України, 
підприємства та організації, які засновані гро-
мадськими організаціями інвалідів та спілками 
громадських організацій інвалідів і є їх повною 
власністю, де протягом попереднього календар-
ного місяця кількість інвалідів, які мають там 
основне місце роботи, становить не менш як 50 
відсотків середньооблікової чисельності штатних 
працівників облікового складу за умови, що фонд 
оплати праці таких інвалідів становить протягом 
звітного періоду не менш як 25 відсотків суми за-
гальних витрат на оплату праці.

Зазначені підприємства та організації громад-
ських організацій інвалідів мають право застосо-
вувати цю пільгу за наявності дозволу на право 
користування такою пільгою, який надається 
уповноваженим органом відповідно до  Закону 
України «Про основи соціальної захищеності осіб 
з інвалідністю в Україні».

У разі порушення вимог цієї норми зазначені 
громадські організації інвалідів, їх підприємства 
та організації зобов’язані сплатити суми податку 
за відповідний період, проіндексовані з урахуван-
ням інфляції, а також штрафні санкції згідно із 
законодавством;

- бази олімпійської та параолімпійської підго-
товки,  перелік  яких затверджується Кабінетом 
Міністрів України.

- дошкільні та загальноосвітні навчальні за-
клади незалежно від форми власності і джерел 
фінансування, заклади культури, науки (крім на-
ціональних та державних дендрологічних парків), 
освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, фі-
зичної культури та спорту, які повністю утриму-
ються за рахунок коштів державного або місцевих 
бюджетів.

- державні та комунальні дитячі санаторно-ку-
рортні заклади та заклади оздоровлення і відпо-
чинку, а також дитячі санаторно-курортні та оздо-
ровчі заклади України, які знаходяться на балансі 
підприємств, установ та організацій, які є непри-
бутковими і внесені контролюючим органом до 
Реєстру неприбуткових установ та організацій. У 
разі виключення таких 

підприємств, установ та організацій з Реєстру 
неприбуткових установ та організацій декларація 
подається платником податку протягом 30 кален-
дарних днів з дня виключення, а податок сплачу-
ється починаючи з місяця, наступного за місяцем, 
в якому відбулося виключення з Реєстру непри-
буткових установ та організацій;

- державні та комунальні центри олімпійської 
підготовки, школи вищої спортивної майстерно-
сті, центри фізичного здоров’я населення, центри 
з розвитку фізичної культури і спорту інвалідів, 
дитячо-юнацькі спортивні школи, а також центри 
олімпійської підготовки, школи вищої спортивної 
майстерності, дитячо-юнацькі спортивні школи 
і спортивні споруди всеукраїнських фізкультур-
но-спортивних товариств, їх місцевих осередків та 
відокремлених підрозділів, що є неприбутковими 
та включені до Реєстру неприбуткових установ та 
організацій, за земельні ділянки, на яких розміще-
ні їх спортивні споруди. У разі виключення таких 
установ та організацій з Реєстру неприбуткових 
установ та організацій, декларація подається 
платником податку протягом 30 календарних днів 
з дня виключення, а податок сплачується почи-
наючи з місяця, наступного за місяцем, в якому 
відбулося виключення з Реєстру неприбуткових 
установ та організацій.

8. Земельні ділянки, які не підлягають оподат-
куванню земельним податком визначені статтею 
283 Податкового кодексу України.

8.1. Не сплачується податок за:
- сільськогосподарські угіддя зон радіоактивно 

забруднених територій, визначених відповідно 
до закону такими, що зазнали радіоактивного за-
бруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи 
(зон відчуження, безумовного (обов’язкового) 
відселення, гарантованого добровільного відсе-
лення і посиленого радіоекологічного контролю), і 
хімічно забруднених сільськогосподарських угідь, 
на які запроваджено обмеження щодо ведення 
сільського господарства;

- землі сільськогосподарських угідь, що перебу-
вають у тимчасовій консервації або у стадії сіль-
ськогосподарського освоєння;

- земельні ділянки державних сортовипробу-
вальних станцій і сортодільниць, які використо-
вуються для випробування сортів сільськогоспо-
дарських культур;

- землі дорожнього господарства автомобільних 
доріг загального користування - землі під проїз-
ною частиною, узбіччям, земляним полотном, де-
коративним озелененням, резервами, кюветами, 
мостами, штучними спорудами, тунелями, тран-
спортними розв’язками, водопропускними спору-

дами, підпірними стінками, шумовими екранами, 
очисними спорудами і розташованими в межах 
смуг відведення іншими дорожніми спорудами 
та обладнанням, а також землі, що знаходяться за 
межами смуг відведення, якщо на них розміщені 
споруди, що забезпечують функціонування авто-
мобільних доріг, а саме:

а) паралельні об›їзні дороги, поромні переправи, 
снігозахисні споруди і насадження, протилавинні 
та протисельові споруди, вловлюючі з’їзди, захисні 
насадження, шумові екрани, очисні споруди;

б) майданчики для стоянки транспорту і відпо-
чинку, склади, гаражі, резервуари для зберігання 
паливно-мастильних матеріалів, комплекси для 
зважування великогабаритного транспорту, ви-
робничі бази, штучні та інші споруди, що перебу-
вають у державній власності, власності державних 
підприємств або власності господарських това-
риств, у статутному капіталі яких 100 відсотків 
акцій (часток, паїв) належить державі;

- земельні ділянки сільськогосподарських під-
приємств усіх форм власності та фермерських (се-
лянських) господарств, зайняті молодими садами, 
ягідниками та виноградниками до вступу їх у пору 
плодоношення, а також гібридними насадження-
ми, генофондовими колекціями та розсадниками 
багаторічних плодових насаджень;

- земельні ділянки кладовищ, крематоріїв та ко-
лумбаріїв.

- земельні ділянки, на яких розташовані дипло-
матичні представництва, які відповідно до міжна-
родних договорів (угод), згода на обов’язковість 
яких надана Верховною Радою України, користу-
ються приміщеннями та прилеглими до них зе-
мельними ділянками на безоплатній основі.

- земельні ділянки, надані для будівництва і 
обслуговування культових та інших будівель, не-
обхідних для забезпечення діяльності релігійних 
організацій України, статути (положення) яких 
зареєстровано у встановленому законом порядку.

9. Особливості оподаткування платою за землю
9.1. Бучанська міська рада має право встановлю-

вати ставки плати за землю та пільги щодо земельно-
го податку, що сплачується на території Бучанської 
міської об’єднаної територіальної громади.

Бучанська міська рада до 25 грудня року, що 
передує звітному, подають відповідному контро-
люючому органу за місцезнаходженням земельної 
ділянки рішення щодо ставок земельного подат-
ку та наданих пільг зі сплати земельного податку 
юридичним та/або фізичним особам за  формою, 
затвердженою Кабінетом Міністрів України.

Нові зміни щодо зазначеної інформації нада-
ються до 1 числа першого місяця кварталу, що 
настає за звітним кварталом, у якому відбулися 
зазначені зміни.

9.2. Якщо право на пільгу у платника виникає 
протягом року, то він звільняється від сплати по-
датку починаючи з місяця, що настає за місяцем, 
у якому виникло це право. У разі втрати права 
на пільгу протягом року податок сплачується по-
чинаючи з місяця, що настає за місяцем, у якому 
втрачено це право.

9.3. Якщо платники податку, які користуються 
пільгами з цього податку, надають в оренду зе-
мельні ділянки, окремі будівлі, споруди або їх ча-
стини, податок за такі земельні ділянки та земель-
ні ділянки під такими будівлями (їх частинами) 
сплачується на загальних підставах з урахуванням 
прибудинкової території.

Ця норма не поширюється на бюджетні уста-
нови у разі надання ними будівель, споруд (їх ча-
стин) в тимчасове користування (оренду) іншим 
бюджетним установам, дошкільним, загальноос-
вітнім навчальним закладам незалежно від форм 
власності і джерел фінансування.

9.4. Плата за землю за земельні ділянки, нада-
ні гірничодобувним підприємствам для видобу-
вання корисних копалин та розробки родовищ 
корисних копалин, справляється у розмірі 25 від-
сотків податку, обчисленого відповідно до статей 
274 і 277 Податкового кодексу України.

 10. Порядок обчислення та сплати податку
10.1. Підставою для нарахування земельного 

податку є дані державного земельного кадастру.
Центральні органи виконавчої влади, що реалі-

зують державну політику у сфері земельних відно-
син та у сфері державної реєстрації речових прав 
на нерухоме майно, у сфері будівництва щомісяця, 
але не пізніше 10 числа наступного місяця, а також 
за запитом відповідного контролюючого органу за 
місцезнаходженням земельної ділянки подають 
інформацію, необхідну для обчислення і справ-
ляння плати за землю, у порядку, встановленому 
Кабінетом Міністрів України.

10.2. Платники плати за землю (крім фізич-
них осіб) самостійно обчислюють суму податку 
щороку станом на 1 січня і не пізніше 20 лютого 
поточного року подають відповідному контролю-
ючому органу за місцезнаходженням земельної 
ділянки  податкову декларацію  на поточний рік 
за формою, встановленою у порядку, передбаче-
ному  статтею 46  Податкового кодексу України, 
з розбивкою річної суми рівними частками за 
місяцями. Подання такої декларації звільняє від 
обов’язку подання щомісячних декларацій. При 
поданні першої декларації (фактичного початку 
діяльності як платника плати за землю) разом з 
нею подається витяг із технічної документації про 
нормативну грошову оцінку земельної ділянки, а 
надалі такий витяг подається у разі затвердження 
нової нормативної грошової оцінки землі.

10.3. Платник плати за землю має право подавати 
щомісяця звітну податкову декларацію, що звільняє 
його від обов›язку подання податкової декларації не 
пізніше 20 лютого поточного року, протягом 20 ка-
лендарних днів місяця, що настає за звітним.

10.4. За нововідведені земельні ділянки або за 
новоукладеними договорами оренди землі плат-
ник плати за землю подає податкову декларацію 
протягом 20 календарних днів місяця, що настає 
за звітним.

У разі зміни протягом року об›єкта та/або бази 
оподаткування платник плати за землю подає по-
даткову декларацію протягом 20 календарних днів 
місяця, що настає за місяцем, у якому відбулися 
такі зміни.

10.5. Нарахування фізичним особам сум плати 
за землю проводиться контролюючими органа-
ми (за місцем знаходження земельної ділянки), 
які надсилають платнику податку у порядку, ви-
значеному статтею 42 цього Кодексу, до 1 липня 
поточного року податкове повідомлення-рішення 
про внесення податку за формою, встановленою у 
порядку, визначеному статтею 58 цього Кодексу.

У разі переходу права власності на земельну ді-
лянку від одного власника - юридичної або фізич-
ної особи до іншого протягом календарного року 
податок сплачується попереднім власником за пе-
ріод з 1 січня цього року до початку того місяця, в 
якому припинилося право власності на зазначену 
земельну ділянку, а новим власником - починаючи 
з місяця, в якому він набув право власності.

У разі переходу права власності на земельну 
ділянку від одного власника - фізичної особи до 
іншого протягом календарного року контролюю-
чий орган надсилає (вручає) податкове повідом-
лення-рішення новому власнику після отримання 
інформації про перехід права власності.

Якщо такий перехід відбувається після 1 липня 
поточного року, то контролюючий орган надсилає 
(вручає) попередньому власнику нове податкове 
повідомлення-рішення. Попереднє податкове по-
відомлення-рішення вважається скасованим (від-
кликаним).

Платники податку мають право звернутися з 
письмовою заявою до контролюючого органу за 
місцем знаходження земельної ділянки для прове-
дення звірки даних щодо:

розміру площі земельної ділянки, що перебуває 
у власності та/або користуванні платника податку;

права на користування пільгою із сплати податку;
розміру ставки податку;
нарахованої суми податку.
У разі виявлення розбіжностей між даними 

контролюючих органів та даними, підтвердже-
ними платником податку на підставі оригіналів 
відповідних документів, зокрема документів на 
право власності, користування пільгою, контро-
люючий орган за місцем знаходження земельної 
ділянки проводить протягом десяти робочих 
днів перерахунок суми податку і надсилає (вру-
чає) йому нове податкове повідомлення-рішення. 
Попереднє податкове повідомлення-рішення вва-
жається скасованим (відкликаним).

10.6. За земельну ділянку, на якій розташована 
будівля, що перебуває у спільній власності кіль-
кох юридичних або фізичних осіб, податок нара-
ховується з урахуванням прибудинкової території 
кожному з таких осіб:

1) у рівних частинах - якщо будівля перебуває у 
спільній сумісній власності кількох осіб, але не поді-
лена в натурі, або одній з таких осіб-власників, визна-
ченій за їх згодою, якщо інше не встановлено судом;

2) пропорційно належній частці кожної осо-
би - якщо будівля перебуває у спільній частковій 
власності;

3) пропорційно належній частці кожної особи 
- якщо будівля перебуває у спільній сумісній влас-
ності і поділена в натурі.

За земельну ділянку, на якій розташована бу-
дівля, що перебуває у користуванні кількох юри-
дичних або фізичних осіб, податок нараховується 
кожному з них пропорційно тій частині площі 
будівлі, що знаходиться в їх користуванні, з ура-
хуванням прибудинкової території.

10.7. Юридична особа зменшує податкові зо-
бов›язання із земельного податку на суму пільг, які 
надаються фізичним особам відповідно до пункту 
281.1  статті 281 Податкового кодексу України за 
земельні ділянки, що знаходяться у їх власності 
або постійному користуванні і входять до складу 
земельних ділянок такої юридичної особи.

Такий порядок також поширюється на визна-
чення податкових зобов›язань із земельного по-
датку юридичною особою за земельні ділянки, 
які відведені в порядку, встановленому  Законом 
України «Про основи соціальної захищеності осіб 
з інвалідністю в Україні» для безоплатного парку-
вання (зберігання) легкових автомобілів, якими 
керують особи з інвалідністю з ураженням опор-
но-рухового апарату, члени їх сімей, яким відпо-
відно до порядку забезпечення осіб з інвалідністю 
автомобілями передано право керування автомо-
білем, та законні представники недієздатних осіб 
з інвалідністю або дітей з інвалідністю, які пере-
возять осіб з інвалідністю (дітей з інвалідністю) з 
ураженням опорно-рухового апарату.

11. Строки сплати податку
11.1. Власники землі та землекористувачі спла-

чують плату за землю з дня виникнення права 
власності або права користування земельною ді-
лянкою.

Продовження на стор 6.
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У разі припинення права власності або права 

користування земельною ділянкою плата за зем-
лю сплачується за фактичний період перебування 
землі у власності або користуванні у поточному 
році.

11.2. Облік фізичних осіб - платників податку 
і нарахування відповідних сум проводяться кон-
тролюючими органами за місцем знаходження зе-
мельної ділянки щороку до 1 травня.

11.3. Податкове зобов›язання щодо плати за 
землю, визначене у податковій декларації на по-
точний рік, сплачується рівними частками влас-
никами та землекористувачами земельних діля-
нок за місцезнаходженням земельної ділянки за 
податковий період, який дорівнює календарному 
місяцю, щомісяця протягом 30 календарних днів, 
що настають за останнім календарним днем по-
даткового (звітного) місяця.

11.4. Податкове зобов›язання з плати за землю, 
визначене у податковій декларації, у тому числі 
за нововідведені земельні ділянки, сплачується 
власниками та землекористувачами земельних ді-
лянок за місцезнаходженням земельної ділянки за 
податковий період, який дорівнює календарному 
місяцю, щомісяця протягом 30 календарних днів, 

що настають за останнім календарним днем по-
даткового (звітного) місяця.

11.5. Податок фізичними особами сплачується 
протягом 60 днів з дня вручення податкового по-
відомлення-рішення.

Форма квитанції  встановлюється у порядку, 
передбаченому  статтею 46  Податкового кодексу 
України.

11.6. При переході права власності на будівлю, 
споруду (їх частину) податок за земельні ділянки, 
на яких розташовані такі будівлі, споруди (їх ча-
стини), з урахуванням прибудинкової території 
сплачується на загальних підставах з дати держав-
ної реєстрації права власності на таку земельну 
ділянку.

11.7. У разі надання в оренду земельних ділянок 
(у межах населених пунктів), окремих будівель 
(споруд) або їх частин власниками та землеко-
ристувачами податок за площі, що надаються в 
оренду, обчислюється з дати укладення договору 
оренди земельної ділянки або з дати укладення 
договору оренди будівель (їх частин).

11.8. Власник нежилого приміщення (його части-
ни) у багатоквартирному жилому будинку сплачує 
до бюджету податок за площі під такими примі-
щеннями (їх частинами) з урахуванням пропорцій-

ної частки прибудинкової території з дати держав-
ної реєстрації права власності на нерухоме майно.

11.9. У разі якщо ГУ ДФС у Київській області не 
надіслав (не вручив) податкове (податкові) пові-
домлення-рішення у строки, встановлені статтею 
286 Податкового кодексу України, фізичні особи 
звільняються від відповідальності, передбаченої 
Податковим кодексом України за несвоєчасну 
сплату податкового зобов’язання.

11.10. Податкове зобов’язання з цього податку 
може бути нараховано за податкові (звітні) пері-
оди (роки) в межах строків, визначених пунктом 
102.1 статті 102 Податкового кодексу України.

12. Індексація нормативної грошової оцінки земель
12.1. Для визначення розміру податку та орендної 

плати використовується нормативна грошова оцін-
ка земельних ділянок з урахуванням коефіцієнта 
індексації, визначеного відповідно до законодавства.

Центральний орган виконавчої влади, що реа-
лізує державну політику у сфері земельних відно-
син здійснює управління у сфері оцінки земель та 
земельних ділянок.

12.2. Центральний орган виконавчої влади, що 
реалізує державну політику у сфері земельних від-
носин за індексом споживчих цін за попередній 
рік щороку розраховує величину коефіцієнта ін-

дексації нормативної грошової оцінки земель, на 
який індексується нормативна грошова оцінка 
земель і земельних ділянок на 1 січня поточного 
року, що визначається за формулою:

Кi = І:100,
де І - індекс споживчих цін за попередній рік.
У разі якщо індекс споживчих цін перевищує 

115 відсотків, такий індекс застосовується із зна-
ченням 115.

Коефіцієнт індексації нормативної грошової 
оцінки земель застосовується кумулятивно за-
лежно від дати проведення нормативної грошової 
оцінки земель, зазначеної в технічній документа-
ції з нормативної грошової оцінки земель та зе-
мельних ділянок.

12.3. Центральний орган виконавчої влади, що 
реалізує державну політику у сфері земельних 
відносин, Рада міністрів Автономної Республіки 
Крим, обласні, Київська та Севастопольська 
міські державні адміністрації не пізніше 15 січня 
поточного року забезпечують інформування цен-
трального органу виконавчої влади, що реалізує 
державну податкову і митну політику, і власників 
землі та землекористувачів про щорічну індекса-
цію нормативної грошової оцінки земель.

Секретар ради В. П. Олексюк 

Код області Код району
Код Найменування адміністративно-територіальної 

одиниці або населеного пункту, або території 
об’єднаної територіальної громадизгідно з КОАТУУ

10 3210800000 Місто Буча
Вид цільового призначення земель2 Ставки податку3

(відсотків нормативної грошової оцінки)
за земельні ділянки, нормативну 
грошову оцінку яких проведено 

(незалежно від місцезнаходження)

за земельні ділянки за межами 
населених пунктів, нормативну 

грошову оцінку яких не проведено

код2 найменування2 для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

01 Землі сільськогосподарського призначення 

01.01 Для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва4 1,000 1,000 - -

01.02 Для ведення фермерського господарства4 - - - -

01.03 Для ведення особистого селянського 
господарства4 1,000 1,000 - -

01.04 Для ведення підсобного сільського 
господарства4 - - - -

01.05 Для індивідуального садівництва4 1,000 1,000 - -
01.06 Для колективного садівництва4 1,000 1,000 - -
01.07 Для городництва4 - - - -
01.08 Для сінокосіння і випасання худоби4 - - - -
01.09 Для дослідних і навчальних цілей - - - -

01.10 Для пропаганди передового досвіду ведення 
сільського господарства - - - -

01.11 Для надання послуг у сільському 
господарстві - - - -

01.12 Для розміщення інфраструктури оптових 
ринків сільськогосподарської продукції - - - -

01.13 Для іншого сільськогосподарського 
призначення 1,000 1,000 - -

01.14
Для цілей підрозділів 01.01-01.13 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду 

- - - -

02 Землі житлової забудови

02.01
Для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель 
і споруд (присадибна ділянка)4

0,500 0,300 - -

02.02 Для колективного житлового будівництва4 0,500 0,500 - -

02.03 Для будівництва і обслуговування 
багатоквартирного житлового будинку 2,000 2,000 - -

02.04 Для будівництва і обслуговування будівель 
тимчасового проживання - - - -

02.05 Для будівництва індивідуальних гаражів 0,500 0,500 - -
02.06 Для колективного гаражного будівництва 0,500 0,500 - -
02.07 Для іншої житлової забудови  3,000 3,000 - -

02.08
Для цілей підрозділів 02.01-02.07 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду 

- - - -

03 Землі громадської забудови 

03.01
Для будівництва та обслуговування 
будівель органів державної влади та 
місцевого самоврядування4

- - - -

03.02 Для будівництва та обслуговування 
будівель закладів освіти4 3,000 3,000 - -

03.03
Для будівництва та обслуговування 
будівель закладів охорони здоров’я та 
соціальної допомоги4

3,000 3,000 - -

03.04
Для будівництва та обслуговування 
будівель громадських та релігійних 
організацій4

3,000 3,000 - -

03.05
Для будівництва та обслуговування 
будівель закладів культурно-
просвітницького обслуговування4

2,000 2,000 - -

03.06
Для будівництва та обслуговування 
будівель екстериторіальних організацій та 
органів4

- - - -

03.07 Для будівництва та обслуговування 
будівель торгівлі 3,000 3,000 - -

03.08
Для будівництва та обслуговування об’єктів 
туристичної інфраструктури та закладів 
громадського харчування 

3,000 3,000 - -

03.09 Для будівництва та обслуговування 
будівель кредитно-фінансових установ 3,000 3,000 - -

03.10 Для будівництва та обслуговування 
будівель ринкової інфраструктури 3,000 3,000 - -

03.11 Для будівництва та обслуговування 
будівель і споруд закладів науки 3,000 3,000 - -

03.12
Для будівництва та обслуговування 
будівель закладів комунального 
обслуговування 

3,000 3,000 - -

03.13
Для будівництва та обслуговування 
будівель закладів побутового 
обслуговування  

3,000 3,000 - -

03.14 Для розміщення та постійної діяльності 
органів ДСНС4 - - - -

03.15 Для будівництва та обслуговування інших 
будівель громадської забудови  3,000 3,000 - -

03.16
Для цілей підрозділів 03.01-03.15 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду

- - - -

04 Землі природно-заповідного фонду 

04.01 Для збереження та використання 
біосферних заповідників - - - -

04.02 Для збереження та використання 
природних заповідників4 - - - -

04.03 Для збереження та використання 
національних природних парків4 - - - -

04.04 Для збереження та використання 
ботанічних садів4 - - - -

04.05 Для збереження та використання 
зоологічних парків - - - -

Код області Код району
Код Найменування адміністративно-територіальної 

одиниці або населеного пункту, або території 
об’єднаної територіальної громадизгідно з КОАТУУ

10 3210800000 Місто Буча
Вид цільового призначення земель2 Ставки податку3

(відсотків нормативної грошової оцінки)
за земельні ділянки, нормативну 
грошову оцінку яких проведено 

(незалежно від місцезнаходження)

за земельні ділянки за межами 
населених пунктів, нормативну 

грошову оцінку яких не проведено

код2 найменування2 для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

04.06 Для збереження та використання 
дендрологічних парків - - - -

04.07 Для збереження та використання парків - 
пам’яток садово-паркового мистецтва - - - -

04.08 Для збереження та використання 
заказників - - - -

04.09 Для збереження та використання 
заповідних урочищ - - - -

04.10 Для збереження та використання пам’яток 
природи - - - -

04.11 Для збереження та використання 
регіональних ландшафтних парків - - - -

05 Землі іншого природоохоронного призначення 

06
Землі оздоровчого призначення (землі, що мають природні лікувальні властивості, які використовуються або можуть 
використовуватися
для профілактики захворювань і лікування людей)

06.01 Для будівництва і обслуговування 
санаторно-оздоровчих закладів4 0,100 0,100 - -

06.02 Для розробки родовищ природних 
лікувальних ресурсів - - - -

06.03 Для інших оздоровчих цілей 1,500 1,500 - -

06.04
Для цілей підрозділів 06.01-06.03 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду 

- - - -

07 Землі рекреаційного призначення

07.01 Для будівництва та обслуговування об’єктів 
рекреаційного призначення4 0,100 0,100 - -

07.02 Для будівництва та обслуговування об’єктів 
фізичної культури і спорту4 0,100 0,100 - -

07.03 Для індивідуального дачного будівництва 0,100 0,100 - -
07.04 Для колективного дачного будівництва  - - - -

07.05
Для цілей підрозділів 07.01-07.04 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду 

- - - -

08 Землі історико-культурного призначення 

08.01 Для забезпечення охорони об’єктів 
культурної спадщини  1,000 1,000 - -

08.02 Для розміщення та обслуговування 
музейних закладів 1,000 1,000 - -

08.03 Для іншого історико-культурного 
призначення 1,000 1,000 - -

08.04
Для цілей підрозділів 08.01-08.03 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду 

- - - -

09 Землі лісогосподарського призначення

09.01 Для ведення лісового господарства і 
пов’язаних з ним послуг  0,100 0,100 - -

09.02 Для іншого лісогосподарського 
призначення 0,100 0,100 - -

09.03
Для цілей підрозділів 09.01-09.02 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду 

0,100 0,100 - -

10 Землі водного фонду

10.01 Для експлуатації та догляду за водними 
об’єктами 3,000 3,000 - -

10.02 Для облаштування та догляду за 
прибережними захисними смугами 3,000 3,000 - -

10.03 Для експлуатації та догляду за смугами 
відведення 3,000 3,000 - -

10.04
Для експлуатації та догляду 
за гідротехнічними, іншими 
водогосподарськими спорудами і каналами 

3,000 3,000 - -

10.05 Для догляду за береговими смугами водних 
шляхів 3,000 3,000 - -

10.06 Для сінокосіння - - - -
10.07 Для рибогосподарських потреб 3,000 3,000 - -

10.08
Для культурно-оздоровчих потреб, 
рекреаційних, спортивних і туристичних 
цілей 

3,000 3,000 - -

10.09 Для проведення науково-дослідних робіт - - - -

10.10
Для будівництва та експлуатації 
гідротехнічних, гідрометричних та лінійних 
споруд 

3,000 3,000 - -

10.11

Для будівництва та експлуатації санаторіїв 
та інших лікувально-оздоровчих закладів у 
межах прибережних захисних смуг морів, 
морських заток і лиманів 

- - - -

10.12
Для цілей підрозділів 10.01-10.11 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду 

- - - -

11 Землі промисловості

11.01

Для розміщення та експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних будівель та 
споруд підприємствами, що пов’язані з 
користуванням надрами  

- - - -

11.02

Для розміщення та експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних будівель та споруд 
підприємств переробної, машинобудівної та 
іншої промисловості 

2,000 2,000 - -

11.03
Для розміщення та експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних будівель та споруд 
будівельних організацій та підприємств 

2,000 2,000 - -

Додаток 2 
до рішення Бучанської міської ради

 № 5009- 80-VII від  «25» червня 2020 р.

СТАВКИ 
земельного податку1 за земельні ділянки, що перебувають у власності платників податку на території міста Буча Бучанської міської об’єднаної територіальної громади

Ставки встановлюються на 2021 рік та вводяться в дію з 01 січня 2021 року.

Продовження. Початок на стор 5.
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Код області Код району
Код Найменування адміністративно-територіальної 

одиниці або населеного пункту, або території 
об’єднаної територіальної громадизгідно з КОАТУУ

10 3210800000 Місто Буча
Вид цільового призначення земель2 Ставки податку3

(відсотків нормативної грошової оцінки)
за земельні ділянки, нормативну 
грошову оцінку яких проведено 

(незалежно від місцезнаходження)

за земельні ділянки за межами 
населених пунктів, нормативну 

грошову оцінку яких не проведено

код2 найменування2 для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

11.04

Для розміщення та експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних будівель та споруд 
технічної інфраструктури (виробництва 
та розподілення газу, постачання пари 
та гарячої води, збирання, очищення та 
розподілення води) 

3,000 3,000 - -

11.05
Для цілей підрозділів 11.01-11.04 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду 

- - - -

12 Землі транспорту

12.01 Для розміщення та експлуатації будівель і 
споруд залізничного транспорту 3,000 3,000 - -

12.02 Для розміщення та експлуатації будівель і 
споруд морського транспорту  - - - -

12.03 Для розміщення та експлуатації будівель і 
споруд річкового транспорту  - - - -

12.04
Для розміщення та експлуатації будівель 
і споруд автомобільного транспорту та 
дорожнього господарства4

2,000 2,000 - -

12.05 Для розміщення та експлуатації будівель і 
споруд авіаційного транспорту - - - -

12.06 Для розміщення та експлуатації об’єктів 
трубопровідного транспорту - - - -

12.07 Для розміщення та експлуатації будівель і 
споруд міського електротранспорту - - - -

12.08
Для розміщення та експлуатації будівель і 
споруд додаткових транспортних послуг та 
допоміжних операцій 

2,000 2,000 - -

12.09 Для розміщення та експлуатації будівель і 
споруд іншого наземного транспорту 2,000 2,000 - -

12.10
Для цілей підрозділів 12.01-12.09 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду 

- - - -

13 Землі зв’язку

13.01 Для розміщення та експлуатації об’єктів і 
споруд телекомунікацій 3,000 3,000 - -

13.02 Для розміщення та експлуатації будівель та 
споруд об’єктів поштового зв’язку 3,000 3,000 - -

13.03 Для розміщення та експлуатації інших 
технічних засобів зв’язку 3,000 3,000 - -

13.04
Для цілей підрозділів 13.01-13.03, 13.05 та 
для збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду

- - - -

14 Землі енергетики

14.01

Для розміщення, будівництва, експлуатації 
та обслуговування будівель і споруд 
об’єктів енергогенеруючих підприємств, 
установ і організацій  

3,000 3,000 - -

Код області Код району
Код Найменування адміністративно-територіальної 

одиниці або населеного пункту, або території 
об’єднаної територіальної громадизгідно з КОАТУУ

10 3210800000 Місто Буча
Вид цільового призначення земель2 Ставки податку3
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за земельні ділянки, нормативну 
грошову оцінку яких проведено 

(незалежно від місцезнаходження)

за земельні ділянки за межами 
населених пунктів, нормативну 

грошову оцінку яких не проведено

код2 найменування2 для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

14.02
Для розміщення, будівництва, експлуатації 
та обслуговування будівель і споруд об’єктів 
передачі електричної та теплової енергії 

3,000 3,000 - -

14.03
Для цілей підрозділів 14.01-14.02 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду 

- - - -

15 Землі оборони

15.01 Для розміщення та постійної діяльності 
Збройних Сил4 - - - -

15.02
Для розміщення та постійної діяльності 
військових частин (підрозділів) 
Національної гвардії4

- - - -

15.03 Для розміщення та постійної діяльності 
Держприкордонслужби4 - - - -

15.04 Для розміщення та постійної діяльності 
СБУ4 - - - -

15.05 Для розміщення та постійної діяльності 
Держспецтрансслужби4 - - - -

15.06 Для розміщення та постійної діяльності 
Служби зовнішньої розвідки4 - - - -

15.07
Для розміщення та постійної діяльності 
інших, утворених відповідно до законів, 
військових формувань4

- - - -

15.08
Для цілей підрозділів 15.01-15.07 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду

- - - -

16 Землі запасу - - - -
17 Землі резервного фонду - - - -
18 Землі загального користування4 1,000 1,000 - -

19
Для цілей підрозділів 16-18 та для 
збереження та використання земель 
природно-заповідного фонду 

- - - -

Додаток 3 (Початок. Продовження на стор. 10.) 
до рішення Бучанської міської ради

   № 5009- 80-VII від «25» червня 2020 р.

СТАВКИ 
земельного податку за земельні ділянки, що перебувають у постійному користуванні платників податків на території міста Буча Бучанської міської об’єднаної територіальної громади

Ставки встановлюються на 2021 рік та вводяться в дію з 01 січня 2021 року.

Код 
області

Код Найменування адміністративно-
територіальної одиниці або населеного 

пункту, або території об’єднаної 
територіальної громади

згідно з 
КОАТУУ

10 Код району 3210800000 Місто Буча

Вид цільового призначення земель2

Ставки податку3

(відсотків нормативної грошової оцінки)

за земельні ділянки, 
нормативну грошову оцінку 

яких проведено (незалежно від 
місцезнаходження)

за земельні ділянки за 
межами населених пунктів, 

нормативну грошову 
оцінку яких не проведено

код2 найменування2 для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

для 
юридичних 

осіб

для 
фізичних 

осіб
01 Землі сільськогосподарського призначення 

01.01 Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва4 3,000 3,000 - -
01.02 Для ведення фермерського господарства4 - - - -
01.03 Для ведення особистого селянського господарства4 3,000 3,000 - -
01.04 Для ведення підсобного сільського господарства4 - - - -
01.05 Для індивідуального садівництва4 3,000 3,000 - -
01.06 Для колективного садівництва4 3,000 3,000 - -
01.07 Для городництва4 - - - -
01.08 Для сінокосіння і випасання худоби4 - - - -
01.09 Для дослідних і навчальних цілей - - - -

01.10 Для пропаганди передового досвіду ведення сільського 
господарства - - - -

01.11 Для надання послуг у сільському господарстві - - - -

01.12 Для розміщення інфраструктури оптових ринків 
сільськогосподарської продукції - - - -

01.13 Для іншого сільськогосподарського призначення 1,000 1,000 - -

01.14 Для цілей підрозділів 01.01-01.13 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

02 Землі житлової забудови

02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)4 0,500 0,300 - -

02.02 Для колективного житлового будівництва4 - - - -

02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового 
будинку 0,500 0,500 - -

02.04 Для будівництва і обслуговування будівель тимчасового 
проживання - - - -

02.05 Для будівництва індивідуальних гаражів 0,500 0,500 - -
02.06 Для колективного гаражного будівництва 0,500 0,500 - -
02.07 Для іншої житлової забудови  3,000 3,000 - -

02.08 Для цілей підрозділів 02.01-02.07 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

03 Землі громадської забудови 

03.01 Для будівництва та обслуговування будівель органів державної 
влади та місцевого самоврядування4 - - - -

03.02 Для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти4 3,000 3,000 - -

03.03 Для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони 
здоров’я та соціальної допомоги4 3,000 3,000 - -

03.04 Для будівництва та обслуговування будівель громадських та 
релігійних організацій4 3,000 3,000 - -

03.05 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
культурно-просвітницького обслуговування4 2,000 2,000 - -

03.06 Для будівництва та обслуговування будівель екстериторіальних 
організацій та органів4 - - - -

03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі 5,000 5,000 - -

03.08 Для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної 
інфраструктури та закладів громадського харчування 5,000 5,000 - -

03.09 Для будівництва та обслуговування будівель кредитно-
фінансових установ 8,000 8,000 - -

03.10 Для будівництва та обслуговування будівель ринкової 
інфраструктури 5,000 5,000 - -

03.11 Для будівництва та обслуговування будівель і споруд закладів 
науки 3,000 3,000 - -

03.12 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
комунального обслуговування 3,000 3,000 - -

03.13 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
побутового обслуговування  3,000 3,000 - -

03.14 Для розміщення та постійної діяльності органів ДСНС4 - - - -

Код 
області

Код Найменування адміністративно-
територіальної одиниці або населеного 

пункту, або території об’єднаної 
територіальної громади

згідно з 
КОАТУУ

10 Код району 3210800000 Місто Буча

Вид цільового призначення земель2

Ставки податку3

(відсотків нормативної грошової оцінки)

за земельні ділянки, 
нормативну грошову оцінку 

яких проведено (незалежно від 
місцезнаходження)

за земельні ділянки за 
межами населених пунктів, 

нормативну грошову 
оцінку яких не проведено

код2 найменування2 для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

для 
юридичних 

осіб

для 
фізичних 

осіб

03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської 
забудови  5,000 5,000 - -

03.16 Для цілей підрозділів 03.01-03.15 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

04 Землі природно-заповідного фонду 
04.01 Для збереження та використання біосферних заповідників - - - -
04.02 Для збереження та використання природних заповідників4 - - - -

04.03 Для збереження та використання національних природних 
парків4 - - - -

04.04 Для збереження та використання ботанічних садів4 - - - -
04.05 Для збереження та використання зоологічних парків - - - -
04.06 Для збереження та використання дендрологічних парків - - - -

04.07 Для збереження та використання парків - пам’яток садово-
паркового мистецтва - - - -

04.08 Для збереження та використання заказників - - - -
04.09 Для збереження та використання заповідних урочищ - - - -
04.10 Для збереження та використання пам’яток природи - - - -

04.11 Для збереження та використання регіональних ландшафтних 
парків - - - -

05 Землі іншого природоохоронного призначення 

06
Землі оздоровчого призначення (землі, що мають природні лікувальні властивості, які використовуються або можуть 
використовуватися
для профілактики захворювань і лікування людей)

06.01 Для будівництва і обслуговування санаторно-оздоровчих 
закладів4 0,100 0,100 - -

06.02 Для розробки родовищ природних лікувальних ресурсів - - - -
06.03 Для інших оздоровчих цілей 3,000 3,000 - -

06.04 Для цілей підрозділів 06.01-06.03 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

07 Землі рекреаційного призначення

07.01 Для будівництва та обслуговування об’єктів рекреаційного 
призначення4 0,100 0,100 - -

07.02 Для будівництва та обслуговування об’єктів фізичної культури 
і спорту4 0,100 0,100 - -

07.03 Для індивідуального дачного будівництва 0,100 0,100 - -
07.04 Для колективного дачного будівництва  - - - -

07.05 Для цілей підрозділів 07.01-07.04 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

08 Землі історико-культурного призначення 
08.01 Для забезпечення охорони об’єктів культурної спадщини  1,000 1,000 - -
08.02 Для розміщення та обслуговування музейних закладів 1,000 1,000 - -
08.03 Для іншого історико-культурного призначення 1,000 1,000 - -

08.04 Для цілей підрозділів 08.01-08.03 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

09 Землі лісогосподарського призначення
09.01 Для ведення лісового господарства і пов’язаних з ним послуг  - - - -
09.02 Для іншого лісогосподарського призначення 0,1 0,1 - -

09.03 Для цілей підрозділів 09.01-09.02 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

10 Землі водного фонду
10.01 Для експлуатації та догляду за водними об’єктами 3,000 3,000 - -

10.02 Для облаштування та догляду за прибережними захисними 
смугами 3,000 3,000 - -

10.03 Для експлуатації та догляду за смугами відведення 3,000 3,000 - -

10.04 Для експлуатації та догляду за гідротехнічними, іншими 
водогосподарськими спорудами і каналами 3,000 3,000 - -

10.05 Для догляду за береговими смугами водних шляхів 3,000 3,000 - -

__________
1 У разі встановлення ставок податку, відмінних на територіях різних населених пунктів адміністра-

тивно-територіальної одиниці, за кожним населеним пунктом ставки затверджуються  окремими додат-
ками.

2 Вид цільового призначення земель зазначається згідно з Класифікацією видів цільового призначен-
ня земель, затвердженою наказом Держкомзему від 23 липня 2010 р. № 548.

3 Ставки податку встановлюються з урахуванням норм підпункту 12.3.7 пункту 12.3 статті 12, пункту 
30.2 статті 30, статей 274 і 277 Податкового кодексу України і зазначаються десятковим дробом з трьома 
(у разі потреби чотирма) десятковими знаками після коми. 

4 Земельні ділянки, що класифікуються за кодами цього підрозділу, звільняються/можуть звільня-
тися повністю або частково від оподаткування земельним податком відповідно до норм статей 281-283 
Податкового кодексу України.

Секретар ради В. П. Олексюк
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ПАНОРАМА ЖИТТЯ

УКРАїНСьКІ ВЕчОРНицІ

Традиції, які живуть у спогадах 
поколінь
Учасники театрального гуртка Бучанського центру позашкільної роботи 
відроджують народні традиції, які пам’ятає старше покоління українців.

Берегти історію рідної землі – це по-
чесна місія юнаків і дівчат нашого 

краю.

Цікавий вечір провели юні артисти, 
а ми насолоджуємося неймовірними 
світлинами.

«Ой ти, Царю, 
Царю, небесний Владарю,
Даруй літа щасливії 
цього дому господарю.
Даруй господарю, даруй господині,
Даруй літа щасливії 
нашій славній Україні» 
 

Ів цьому році діти Пластового 
Вишкільного Центру підготували по-

становки з піснями, віршами, танцями і 
пішли вітати з Різдвом Христовим усіх 
присутніх.

Ніхто не залишився без подарунків, 
повний мішок солодощів щасливі діти 
понесли додому.

БлиСТАВицЯ
Учасники вокального ансамблю 

«Веселка» під керівництвом Оксани 
Прокаєвої вітали всіх з прийдешні-
ми святами.

Маленькі колядники отримали 
за коляду солодкі подарунки від 

Бучанського міського голови Анатолія 
Федорука, які передав дітям його заступ-
ник Сергій Шепетько.

лУБ’ЯНКА
Вітаємо з Різдвом Христовим! У цей 

світлий празник бажаємо миру і добра, 
любові та щастя, благополуччя, успіху і 
міцного здоров’я. 

Нехай ангел-охоронець оберігає Вас і 
Ваших близьких від усіх негараздів, а в 
душі запанують віра, спокій і благодать. 
Зі світлим святом Різдва!

БАБиНцІ
Музичне вітання від колективу 

«Надвечір‘я»: добра і щастя у новому 
році!

Артисти-аматори з Бабинців щиро 
привітали  всіх і побажали, щоб цей рік 
Бика був наповнений тільки радісними 
подіями, цікавими пригодами і щасливи-
ми зустрічами! 

ГАВРилІВКА
Народний колектив «Співуче Полісся» 

щороку колядував і щедрував на фес-
тивалях і конкурсах по всій країні, а в 
нинішньому карантинні обмеження зму-
шують залишатися вдома.

Та вони збираються на репетиції, аби 
нові твори вивчити, обговорити творчі 
плани.

Насолодитися музичними перлинами 
можна у Гаврилівці.

 ◆ Гаврилівка

Новорічна казка 
в школі
Усі діти з нетерпінням чекали но-
ворічних свят. І учням Гаврилівсь-
кої школи пощастило –  до них 
завітала чарівна новорічна казка 
з Дідом Морозом, Снігуронькою, 
подарунками, яскраво-казковим 
балом-маскарадом та, звичайно ж, 
веселим хороводом навколо кра-
суні-ялинки.

Школярі їх зустрічали радісно, з 
танцями і піснями. Дід Мороз 

уважно слухав наших діток і дарував 
солодкі подаруночки.

Ми впевнені, що кожен залишився з 
позитивним настроєм, адже у ці дні на-
віть дорослі повірили в чудеса.

ТРАДицІїКолядують зорі на Різдво Христове
У переддень світлого свята у Бучанській міській раді традиційно лунали колядки, 
щедрівки та посівалки, які передаються з вуст в уста вже кілька поколінь. 
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гРОМАдИ
Це був справжній святковий марафон. 

Атмосфера казки панувала у закла-
дах культури, де тривала історія щастя 
і добра. Яскраві костюми, цікаві історії, 
нові враження, зустріч із друзями – все 
це миттєвості, які панували упродовж 
вистав, що «гастролювали» у всіх населе-
них пунктах громади.

Бажаючі, можливо, майбутні зірки 
сцени, навіть спробували себе в ролі ар-
тистів: мрії ж повинні здійснюватися!

Завершальні акорди зіграно. Зимова 
казка прощається до наступного року!

ЗДВижІВКА, БАБиНцІ

ВОРЗЕль, МиРОцьКЕ

БлиСТАВицЯ, лУБ’ЯНКА

СиНЯК І ГАВРилІВКА

ДОМАшНЄ ДОЗВІллЯ

цікаві вихідні для всієї родини – 
забави час!
Зима, на яку зазвичай чекають не тільки діти, а й дорослі, вже на порозі. 
Та цьогоріч розваги дітлахів обмежені карантинними правилами, і бага-
то батьків шукають способи, чим зайняти свою малечу на вихідні. Тож БН 
підібрала кілька універсальних занять, які б припали до душі дітлахам, що 
занудьгували у своїх домівках. 

Карантин не дозволяє ходити в ці-
каві музеї особисто, однак відвіда-

ти їх можна не виходячи з дому. Адже 
прогрес не стоїть на місці, і завдяки 
інтернету  можна отримувати задово-
лення від онлайн-екскурсій відомими і 
цікавими куточками світу, отримуючи 
величезний досвід та знання з кожної 
онлайн-подорожі.

Після цікавинок музею можна роз-
слабитися емоційно, психологічно й фі-
зично, дихаючи свіжим повітрям. Щоб 
вберегтися від коронавірусної хвороби, 
можна всією сім’єю прогулюватися у 
парку, сквері чи лісі, уникаючи скуп-
чень людей. Природа порадує своєю 
красою, вивітрить негативні думки та 
додасть сил й позитивного настрою. 

Цікавим заняттям для кожної дити-
ни може бути конструктор лего, паз-

ли та настільні ігри, що надовго захо-
плять увагу малечі. Конструктор добре 
розвиває дитячу фантазію та створює 
простір для творчості. Батькам лише 
варто потурбуватися та підібрати лего, 
який відповідає віку, смакам та інтере-
сам хлопчиків та дівчаток. Пазли біль-
ше підходять посидючим малюкам та 
розвивають дитячу увагу і терпіння. 
Різноманіттям головоломок не має 
меж, тож оберіть для кожного дітла-
ха найвідповідніше і забезпечите свою 
дитину своєрідною гімнастикою для 
мозку і тренуванням дрібної моторики. 
Настільні ігри розвивають та вчать за-
стосовувати логіку та стратегічно мис-
лити. Ще одним величезним плюсом 
цих занять є те, що учасниками захо-
пливого дозвілля може бути вся роди-
на. І повірте, для ваших дітей це буде 

дуже великим святом, адже час прове-
дений з батьками найцікавіший та най-
бажаніший для ваших чад.

Зимовий період надає ще одну заба-
ву, яка є улюбленою серед хлопчиків і 
дівчаток. Можна всією родиною вчити-
ся допомагати природі, робити добру 
справу та проводити час разом – змай-
струвати годівницю і повісити біля вік-
на або на балконі, щоб спостерігати за 
птахами та підгодовувати їх. 

Дуже цікаво всією родиною створю-
вати різноманітні вироби власними 

руками. В інтернеті ви зможете знайти 
приклади на будь-який смак. Можете 
зосередитися на новорічних прикрасах 
та аплікаціях, адже попереду свята й 
дітлахам буде цікаво таким чином готу-
ватися до них. 

Не забувайте про книжки, ліплення з 
пластиліну, малювання, рукоділля, на-
віть співи та домашню фотосесію – го-
ловне, щоб було весело та цікаво!

Підготувала 
Тетяна ДОМАРєВА

цІКАВІ КАНІКУлиНоворічна казка
Святкова атмосфера пролетіла Бучанською громадою, даруючи казку ма-
лечі. У гості до діточок завітали новорічні вистави, а подарували їх за спри-
яння Бучанської міської ради артисти  Київського обласного  академічного 
театру їм. Саксаганського.

Талановиті переможці
За підсумками традиційної новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція» для 
учнів освітніх закладів Бучанської міської об’єднаної територіальної громади перемож-
цями стали:

У НОМІНАцІї «НОВОРІчНий ПОДАРУНОК»:
Еліна КАРЕТА, вихованка гуртка декоратив-

но-вжиткового мистецтва «Сяйво» Бучанського 
центру позашкільної роботи (БЦПР), учениця 
школи № 5 (керівник – Лілія Терешпольська).

У НОМІНАцІї «СЮжЕТНА КОМПОЗицІЯ»:
Дар’я НЕГОДА, вихованка гуртка 

«Петриківський розпис» БЦПР, учениця 
Гаврилівської школи (керівник – Людмила 
Негода).

У НОМІНАцІї «НОВОРІчНий ВІНОК»:
Аліна СЕРВЕТНИК, учениця Луб’янської 

школи (керівник – Катерина Щегельська).

У НОМІНАцІї «НОВОРІчНА КАРТиНА»:
Маріанна ДОНЧЕНКО, вихованка гуртка 

«Вишиванка» БЦПР, учениця школи №5 (керів-
ник – Світлана Федірко).

У НОМІНАцІї «НОВОРІчНА КОМПОЗицІЯ»:
Олексій ОСНИЦЬКИЙ, учень Луб’янської 

школи (керівник – Оксана Осницька).

У НОМІНАцІї «СТилІЗОВАНА ЯлиНКА»:
Роман ПОНОМАР, учень Гаврилівської шко-

ли (керівник – Галина Пономар).

Роботи переможців направлено для участі в 
обласному етапі виставки-конкурсу.

ТВОРчІСТь
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Код 
області

Код Найменування адміністративно-
територіальної одиниці або населеного 

пункту, або території об’єднаної 
територіальної громади

згідно з 
КОАТУУ

10 Код району 3210800000 Місто Буча

Вид цільового призначення земель2

Ставки податку3

(відсотків нормативної грошової оцінки)

за земельні ділянки, 
нормативну грошову оцінку 

яких проведено (незалежно від 
місцезнаходження)

за земельні ділянки за 
межами населених пунктів, 

нормативну грошову 
оцінку яких не проведено

код2 найменування2 для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

для 
юридичних 

осіб

для 
фізичних 

осіб
10.06 Для сінокосіння - - - -
10.07 Для рибогосподарських потреб 3,000 3,000 - -

10.08 Для культурно-оздоровчих потреб, рекреаційних, спортивних і 
туристичних цілей 3,000 3,000 - -

10.09 Для проведення науково-дослідних робіт - - - -

10.10 Для будівництва та експлуатації гідротехнічних, гідрометричних 
та лінійних споруд 3,000 3,000 - -

10.11
Для будівництва та експлуатації санаторіїв та інших лікувально-
оздоровчих закладів у межах прибережних захисних смуг морів, 
морських заток і лиманів 

- - - -

10.12 Для цілей підрозділів 10.01-10.11 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

11 Землі промисловості

11.01
Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов’язані з 
користуванням надрами  

- - - -

11.02
Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості 

3,000 3,000 - -

11.03
Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та 
підприємств 

3,000 3,000 - -

11.04

Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури 
(виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої 
води, збирання, очищення та розподілення води) 

1,000 1,000 - -

11.05 Для цілей підрозділів 11.01-11.04 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

12 Землі транспорту

12.01 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд залізничного 
транспорту 3,000 3,000 - -

12.02 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд морського 
транспорту  - - - -

12.03 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд річкового 
транспорту  - - - -

12.04 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
автомобільного транспорту та дорожнього господарства4 3,000 3,000 - -

12.05 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд авіаційного 
транспорту - - - -

12.06 Для розміщення та експлуатації об’єктів трубопровідного 
транспорту - - - -

12.07 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд міського 
електротранспорту - - - -

12.08 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових 
транспортних послуг та допоміжних операцій 3,000 3,000 - -

12.09 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд іншого 
наземного транспорту 3,000 3,000 - -

12.10 Для цілей підрозділів 12.01-12.09 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

Код 
області

Код Найменування адміністративно-
територіальної одиниці або населеного 

пункту, або території об’єднаної 
територіальної громади

згідно з 
КОАТУУ

10 Код району 3210800000 Місто Буча

Вид цільового призначення земель2

Ставки податку3

(відсотків нормативної грошової оцінки)

за земельні ділянки, 
нормативну грошову оцінку 

яких проведено (незалежно від 
місцезнаходження)

за земельні ділянки за 
межами населених пунктів, 

нормативну грошову 
оцінку яких не проведено

код2 найменування2 для юридичних 
осіб

для фізичних 
осіб

для 
юридичних 

осіб

для 
фізичних 

осіб
13 Землі зв’язку

13.01 Для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд 
телекомунікацій 3,000 3,000 - -

13.02 Для розміщення та експлуатації будівель та споруд об’єктів 
поштового зв’язку 3,000 3,000 - -

13.03 Для розміщення та експлуатації інших технічних засобів зв’язку 3,000 3,000 - -

13.04 Для цілей підрозділів 13.01-13.03, 13.05 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

14 Землі енергетики

14.01
Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування 
будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, 
установ і організацій  

3,000 3,000 - -

14.02
Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування 
будівель і споруд об’єктів передачі електричної та теплової 
енергії 

3,000 3,000 - -

14.03 Для цілей підрозділів 14.01-14.02 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

15 Землі оборони
15.01 Для розміщення та постійної діяльності Збройних Сил4 - - - -

15.02 Для розміщення та постійної діяльності військових частин 
(підрозділів) Національної гвардії4 - - - -

15.03 Для розміщення та постійної діяльності Держприкордонслужби4 - - - -
15.04 Для розміщення та постійної діяльності СБУ4 - - - -
15.05 Для розміщення та постійної діяльності Держспецтрансслужби4 - - - -

15.06 Для розміщення та постійної діяльності Служби зовнішньої 
розвідки4 - - - -

15.07 Для розміщення та постійної діяльності інших, утворених 
відповідно до законів, військових формувань4 - - - -

15.08 Для цілей підрозділів 15.01-15.07 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду - - - -

16 Землі запасу - - - -
17 Землі резервного фонду - - - -
18 Землі загального користування4 1,000 1,000 - -

19 Для цілей підрозділів 16-18 та для збереження та використання 
земель природно-заповідного фонду - - - -

________
1 У разі встановлення ставок податку, відмінних на територіях різних населених пунктів адміністративно-територі-

альної одиниці, за кожним населеним пунктом ставки затверджуються  окремими додатками.
2 Вид цільового призначення земель зазначається згідно з Класифікацією видів цільового призначення земель, за-

твердженою наказом Держкомзему від 23 липня 2010 р. № 548.
3 Ставки податку встановлюються з урахуванням норм підпункту 12.3.7 пункту 12.3 статті 12, пункту 30.2 статті 30, 

статей 274 і 277 Податкового кодексу України і зазначаються десятковим дробом з трьома (у разі потреби чотирма) 
десятковими знаками після коми. 

4 Земельні ділянки, що класифікуються за кодами цього підрозділу, звільняються/можуть звільнятися повністю або 
частково від оподаткування земельним податком відповідно до норм статей 281-283 Податкового кодексу України.

Секретар ради В.П. Олексюк

Додаток 3 (Продовження. Початок на стор. 7.) 
до рішення Бучанської міської ради

   № 5009- 80-VII від «25» червня 2020 р.

СТАВКИ 
земельного податку за земельні ділянки, що перебувають у постійному користуванні платників податків на території міста Буча Бучанської міської об’єднаної територіальної громади

Ставки встановлюються на 2021 рік та вводяться в дію з 01 січня 2021 року.

БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІСІМДЕСЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

«25» червня 2020 р. № 5010- 80-VII

Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно,відмінне від земельної ділянки на території Бучанської міської об›єднаної територіальної громади на 2021 рік

Відповідно до статті 143 Конституції України, пункту 8.3 статті 8, статті 10, пунктів 12.3., 12.4., 12.5. статті 12, статей 265 - 296 
Податкового кодексу України, керуючись п. 24 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А :
Установити на території Бучанської міської об›єднаної територіальної громади на 2021 рік ставки податку на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки, згідно з додатками 1 та 2;
Установити на території Бучанської міської об›єднаної територіальної громади на 2021 рік пільги зі сплати податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки,  для фізичних та юридичних осіб згідно з додатком 3.
Порядок справляння податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки здійснюється відповідно ст. 266 Податкового 

Кодексу України.
Рішення набирає чинності з 01.01.2021 року.

Рішення Бучанської міської ради  № 3583-61- VІІ від  27 червня 2019 р.  та № 3588-61-VII від 27.06.2019 визнати такими, що втра-
тили чинність з 01.01.2021.

Відділу економічного розвитку та інвестицій забезпечити направлення копії цього рішення у десятиденний строк з дня при-
йняття, але не пізніше 1 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосовування встановлюваних місцевих 
податків та зборів,  до Ірпінського управління ГУ ДПС у Київській області.

Загальному відділу Бучанської міської ради оприлюднити дане рішення в місцевих засобах інформації та/або на офіційному сайті 
Бучанської міської ради.

Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, підприємни-
цтва, житлово-комунального господарства, бюджету, фінансів та інвестування.

Секретар ради В. П. Олексюк

Додаток 1 
до рішення Бучанської міської ради

№ 5010- 80-VII від  «25» червня 2020 р.
СТАВКИ 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території міста Буча, що входить до складу Бучанської міської об›єднаної територіальної громади
Ставки встановлюються на 2021 рік та вводяться в дію з 01 січня 2021 року.

Код області Код 
району

Код згідно з 
КОАТУУ

Найменування адміністративно-територіальної 
одиниці або

населеного пункту, або території об’єднаної 
територіальної громади

10 3210800000 Місто Буча

Класифікація будівель та споруд2
Ставки податку3 за 1 кв. метр

(відсотків розміру мінімальної заробітної 
плати)

Код2 Найменування2
для юридичних осіб для фізичних осіб

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

11 Будівлі житлові
111 Будинки одноквартирні

1110 Будинки одноквартирні5

1110.1 Будинки одноквартирні масової забудови 0,500     0,500    
1110.2 Котеджі та будинки одноквартирні підвищеної комфортності 0,500     0,500    
1110.3 Будинки садибного типу 0,500     0,500    
1110.4 Будинки дачні та садові 0,500     0,500    

112 Будинки з двома та більше квартирами
1121 Будинки з двома квартирами5

1121.1 Будинки двоквартирні масової забудови 0,500     0,500    
1121.2 Котеджі та будинки двоквартирні підвищеної комфортності 0,500     0,500    
1122 Будинки з трьома та більше квартирами5

1122.1 Будинки багато квартирні масової забудови 0,500     0,500    
1122.2 Будинки багатоквартирні підвищеної комфортності, індивідуальні 0,500     0,500    
1122.3 Будинки житлові готельного типу 0,500     0,500    

113 Гуртожитки5

1130.1 Гуртожитки для робітників та службовців -     -    
1130.2 Гуртожитки для студентів вищих навчальних закладів5 -     -    
1130.3 Гуртожитки для учнів навчальних закладів5 -     -    
1130.4 Будинки-інтернати для людей похилого віку та інвалідів5 -     -    
1130.5 Будинки дитини та сирітські будинки5 -     -    
1130.6 Будинки для біженців, притулки для бездомних5 -     -    
1130.9 Будинки для колективного проживання інші 0,500     0,500    

12 Будівлі нежитлові
121 Готелі, ресторани та подібні будівлі

Код області Код 
району

Код згідно з 
КОАТУУ

Найменування адміністративно-територіальної 
одиниці або

населеного пункту, або території об’єднаної 
територіальної громади

10 3210800000 Місто Буча

Класифікація будівель та споруд2
Ставки податку3 за 1 кв. метр

(відсотків розміру мінімальної заробітної 
плати)

Код2 Найменування2
для юридичних осіб для фізичних осіб

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1211 Будівлі готельні
1211.1 Готелі 0,500     0,500    
1211.2 Мотелі 0,500     0,500    
1211.3 Кемпінги 0,500     0,500    
1211.4 Пансіонати 0,500     0,500    
1211.5 Ресторани та бари 0,500     0,500    
1212 Інші будівлі для тимчасового проживання

1212.1 Туристичні бази та гірські притулки 0,500     0,500    
1212.2 Дитячі та сімейні табори відпочинку 0,500     0,500    
1212.3 Центри та будинки відпочинку 0,500     0,500    
1212.9 Інші будівлі для тимчасового проживання, не класифіковані раніше 0,600     0,600    

122 Будівлі офісні
1220 Будівлі офісні5

1220.1 Будівлі органів державного та місцевого управління5 -     -    
1220.2 Будівлі фінансового обслуговування 0,600     0,600    
1220.3 Будівлі органів правосуддя5 -     -    
1220.4 Будівлі закордонних представництв5 -     -    
1220.5 Адміністративно-побутові будівлі промислових підприємств 0,600     0,600    
1220.9 Будівлі для конторських та адміністративних цілей інші 0,600     0,600    

123 Будівлі торговельні
1230 Будівлі торговельні

1230.1 Торгові центри, універмаги, магазини 0,600     0,600    
1230.2 Криті ринки, павільйони та зали для ярмарків5 0,600     0,600    
1230.3 Станції технічного обслуговування автомобілів 0,600     0,600    
1230.4 Їдальні, кафе, закусочні тощо 0,600     0,600    
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Код області Код 
району

Код згідно 
з КОАТУУ

Найменування адміністративно-
територіальної одиниці або

населеного пункту, або території 
об’єднаної територіальної громади

3221882001 Гаврилівський старостинський округ
3221084001 Луб’янський старостинський округ
3221080501 Блиставицький старостинський округ

Класифікація будівель та споруд2
Ставки податку3 за 1 кв. метр
(відсотків розміру мінімальної 

заробітної плати)

Код2 Найменування2

для юридичних 
осіб для фізичних осіб

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

11 Будівлі житлові
111 Будинки одноквартирні

1110 Будинки одноквартирні5
1110.1 Будинки одноквартирні масової забудови  0,500      0,100    
1110.2 Котеджі та будинки одноквартирні підвищеної комфортності  0,500      0,100    
1110.3 Будинки садибного типу  0,500      0,100    
1110.4 Будинки дачні та садові  0,500      0,100    

112 Будинки з двома та більше квартирами
1121 Будинки з двома квартирами5

1121.1 Будинки двоквартирні масової забудови 0,500     0,100    
1121.2 Котеджі та будинки двоквартирні підвищеної комфортності 0,500     0,100    
1122 Будинки з трьома та більше квартирами5

1122.1 Будинки багато квартирні масової забудови 0,500     0,100    
1122.2 Будинки багатоквартирні підвищеної комфортності, індивідуальні 0,500      0,100    
1122.3 Будинки житлові готельного типу  0,500      0,100    

113 Гуртожитки5
1130.1 Гуртожитки для робітників та службовців -     -    
1130.2 Гуртожитки для студентів вищих навчальних закладів5 -     -    
1130.3 Гуртожитки для учнів навчальних закладів5 -     -    
1130.4 Будинки-інтернати для людей похилого віку та інвалідів5 -     -    
1130.5 Будинки дитини та сирітські будинки5 -     -    
1130.6 Будинки для біженців, притулки для бездомних5 -     -    
1130.9 Будинки для колективного проживання інші 0,500     0,100    

12 Будівлі нежитлові
121 Готелі, ресторани та подібні будівлі

1211 Будівлі готельні
1211.1 Готелі  0,500      0,500    
1211.2 Мотелі  0,500      0,500    
1211.3 Кемпінги  0,500      0,500    
1211.4 Пансіонати  0,500      0,500    
1211.5 Ресторани та бари  0,500      0,500    
1212 Інші будівлі для тимчасового проживання

1212.1 Туристичні бази та гірські притулки  0,500      0,500    

Код області Код 
району

Код згідно 
з КОАТУУ

Найменування адміністративно-
територіальної одиниці або

населеного пункту, або території 
об’єднаної територіальної громади

3221882001 Гаврилівський старостинський округ
3221084001 Луб’янський старостинський округ
3221080501 Блиставицький старостинський округ

Класифікація будівель та споруд2
Ставки податку3 за 1 кв. метр
(відсотків розміру мінімальної 

заробітної плати)

Код2 Найменування2

для юридичних 
осіб для фізичних осіб

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1212.2 Дитячі та сімейні табори відпочинку  0,500      0,500    
1212.3 Центри та будинки відпочинку  0,500      0,500    
1212.9 Інші будівлі для тимчасового проживання, не класифіковані раніше  0,600      0,600    

122 Будівлі офісні
1220 Будівлі офісні5

1220.1 Будівлі органів державного та місцевого управління5 -     -    
1220.2 Будівлі фінансового обслуговування 0,600     0,600    
1220.3 Будівлі органів правосуддя5 -     -    
1220.4 Будівлі закордонних представництв5 -     -    
1220.5 Адміністративно-побутові будівлі промислових підприємств 0,600     0,600    
1220.9 Будівлі для конторських та адміністративних цілей інші 0,600     0,600    

123 Будівлі торговельні
1230 Будівлі торговельні

1230.1 Торгові центри, універмаги, магазини 0,600       0,600      
1230.2 Криті ринки, павільйони та зали для ярмарків5 0,600       0,600      
1230.3 Станції технічного обслуговування автомобілів 0,600       0,600      
1230.4 Їдальні, кафе, закусочні тощо 0,600       0,600      
1230.5 Бази та склади підприємств торгівлі і громадського харчування 0,600       0,600      

1230.6 Будівлі підприємств побутового обслуговування 0,600       0,600      

1230.9 Будівлі торговельні інші 0,600       0,600      
124 Будівлі транспорту та засобів зв’язку

1241 Вокзали, аеровокзали, будівлі засобів зв’язку та пов’язані з ними будівлі
1241.1 Автовокзали та інші будівлі автомобільного транспорту  0,600     0,600    
1241.2 Вокзали та інші будівлі залізничного транспорту  0,600     0,600    
1241.3 Будівлі міського електротранспорту -     -    
1241.4 Аеровокзали та інші будівлі повітряного транспорту -     -    
1241.5 Морські та річкові вокзали, маяки та пов’язані з ними будівлі -     -    
1241.6 Будівлі станцій підвісних та канатних доріг -     -    

1241.7 Будівлі центрів радіо- та телевізійного мовлення, телефонних станцій, 
телекомунікаційних центрів тощо  0,600     0,600    

1241.8 Ангари для літаків, локомотивні, вагонні, трамвайні та тролейбусні депо -     -    
1241.9 Будівлі транспорту та засобів зв’язку інші  0,600     0,600    
1242 Гаражі

Код області Код 
району

Код згідно з 
КОАТУУ

Найменування адміністративно-територіальної 
одиниці або

населеного пункту, або території об’єднаної 
територіальної громади

10 3210800000 Місто Буча

Класифікація будівель та споруд2
Ставки податку3 за 1 кв. метр

(відсотків розміру мінімальної заробітної 
плати)

Код2 Найменування2
для юридичних осіб для фізичних осіб

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1230.5 Бази та склади підприємств торгівлі і громадського харчування 0,600     0,600    
1230.6 Будівлі підприємств побутового обслуговування 0,600     0,600    
1230.9 Будівлі торговельні інші 0,600     0,600    

124 Будівлі транспорту та засобів зв’язку
1241 Вокзали, аеровокзали, будівлі засобів зв’язку та пов’язані з ними будівлі

1241.1 Автовокзали та інші будівлі автомобільного транспорту 0,600     0,600    
1241.2 Вокзали та інші будівлі залізничного транспорту 0,600     0,600    
1241.3 Будівлі міського електротранспорту -     -    
1241.4 Аеровокзали та інші будівлі повітряного транспорту -     -    
1241.5 Морські та річкові вокзали, маяки та пов’язані з ними будівлі -     -    
1241.6 Будівлі станцій підвісних та канатних доріг -     -    

1241.7 Будівлі центрів радіо- та телевізійного мовлення, телефонних станцій, 
телекомунікаційних центрів тощо 0,600     0,600    

1241.8 Ангари для літаків, локомотивні, вагонні, трамвайні та тролейбусні депо -     -    
1241.9 Будівлі транспорту та засобів зв’язку інші 0,600     0,600    
1242 Гаражі

1242.1 Гаражі наземні -     -    
1242.2 Гаражі підземні -     -    
1242.3 Стоянки автомобільні криті -     -    
1242.4 Навіси для велосипедів -     -    

125 Будівлі промислові та склади
1251 Будівлі промислові5

1251.1 Будівлі підприємств машинобудування та металообробної промисловості5 0,5     0,5    
1251.2 Будівлі підприємств чорної металургії5 0,5     0,5    
1251.3 Будівлі підприємств хімічної та нафтохімічної промисловості5 0,5     0,5    
1251.4 Будівлі підприємств легкої промисловості5 0,5     0,5    
1251.5 Будівлі підприємств харчової промисловості5 0,5     0,5    
1251.6 Будівлі підприємств медичної та мікробіологічної промисловості5 0,5     0,5    

1251.7 Будівлі підприємств лісової, деревообробної та целюлозно-паперової 
промисловості5 0,5     0,5    

1251.8 Будівлі підприємств будівельної індустрії, будівельних матеріалів та виробів, 
скляної та фарфоро-фаянсової промисловості5 0,5     0,5    

1251.9 Будівлі інших промислових виробництв, включаючи поліграфічне5 0,5     0,5    
1252 Резервуари, силоси та склади

1252.1 Резервуари для нафти, нафтопродуктів та газу 0,600     0,600    
1252.2 Резервуари та ємності інші 0,600     0,600    
1252.3 Силоси для зерна 0,600     0,600    
1252.4 Силоси для цементу та інших сипучих матеріалів 0,600     0,600    
1252.5 Склади спеціальні товарні 0,600     0,600    
1252.6 Холодильники 0,600     0,600    
1252.7 Складські майданчики 0,600     0,600    
1252.8 Склади універсальні 0,600     0,600    
1252.9 Склади та сховища інші5 0,600     0,600    

126 Будівлі для публічних виступів, закладів освітнього, медичного та оздоровчого призначення
1261 Будівлі для публічних виступів

1261.1 Театри, кінотеатри та концертні зали 0,600     0,600    
1261.2 Зали засідань та багатоцільові зали для публічних виступів 0,600     0,600    
1261.3 Цирки 1,000     1,000    
1261.4 Казино, ігорні будинки 1,000     1,000    
1261.5 Музичні та танцювальні зали, дискотеки 0,600     0,600    
1261.9 Будівлі для публічних виступів інші 0,600     0,600    
1262 Музеї та бібліотеки

1262.1 Музеї та художні галереї5 -     -    
1262.2 Бібліотеки, книгосховища5 -     -    
1262.3 Технічні центри 0,500     0,500    
1262.4 Планетарії5 -     -    
1262.5 Будівлі архівів5 -     -    
1262.6 Будівлі зоологічних та ботанічних садів5 -     -    
1263 Будівлі навчальних та дослідних закладів

1263.1 Будівлі науково-дослідних та проектно-вишукувальних установ 0,500     0,500    
1263.2 Будівлі вищих навчальних закладів 0,500     0,500    

Код області Код 
району

Код згідно з 
КОАТУУ

Найменування адміністративно-територіальної 
одиниці або

населеного пункту, або території об’єднаної 
територіальної громади

10 3210800000 Місто Буча

Класифікація будівель та споруд2
Ставки податку3 за 1 кв. метр

(відсотків розміру мінімальної заробітної 
плати)

Код2 Найменування2
для юридичних осіб для фізичних осіб

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1263.3 Будівлі шкіл та інших середніх навчальних закладів5 -     -    
1263.4 Будівлі професійно-технічних навчальних закладів5 -     -    
1263.5 Будівлі дошкільних та позашкільних навчальних закладів5 0,500     0,500    
1263.6 Будівлі спеціальних навчальних закладів для дітей з особливими потребами5 -     -    
1263.7 Будівлі закладів з фахової перепідготовки 0,500     0,500    
1263.8 Будівлі метеорологічних станцій, обсерваторій5 -     -    
1263.9 Будівлі освітніх та науково-дослідних закладів інші5 -     -    
1264 Будівлі лікарень та оздоровчих закладів

1264.1 Лікарні багатопрофільні територіального обслуговування, навчальних закладів5 0,500     0,500    
1264.2 Лікарні профільні, диспансери5 -     -    
1264.3 Материнські та дитячі реабілітаційні центри, пологові будинки5 -     -    
1264.4 Поліклініки, пункти медичного обслуговування та консультації5 0,500     0,500    
1264.5 Шпиталі виправних закладів, в›язниць та Збройних Сил5 -     -    
1264.6 Санаторії, профілакторії та центри функціональної реабілітації5 0,500     0,500    
1264.9 Заклади лікувально-профілактичні та оздоровчі інші5 0,500     0,500    
1265 Зали спортивні5

1265.1 Зали гімнастичні, баскетбольні, волейбольні, тенісні тощо 0,500     0,500    
1265.2 Басейни криті для плавання 0,500     0,500    
1265.3 Хокейні та льодові стадіони криті 0,500     0,500    
1265.4 Манежі легкоатлетичні 0,500     0,500    
1265.5 Тири 0,500     0,500    
1265.9 Зали спортивні інші 0,500     0,500    

127 Будівлі нежитлові інші
1271 Будівлі сільськогосподарського призначення, лісівництва та рибного господарства5

1271.1 Будівлі для тваринництва5 -     -    
1271.2 Будівлі для птахівництва5 -     -    
1271.3 Будівлі для зберігання зерна5 -     -    
1271.4 Будівлі силосні та сінажні5 -     -    
1271.5 Будівлі для садівництва, виноградарства та виноробства5 -     -    
1271.6 Будівлі тепличного господарства5 -     -    
1271.7 Будівлі рибного господарства5 -     -    
1271.8 Будівлі підприємств лісівництва та звірівництва5 -     -    
1271.9 Будівлі сільськогосподарського призначення інші5 -     -    
1272 Будівлі для культової та релігійної діяльності5

1272.1 Церкви, собори, костьоли, мечеті, синагоги тощо5 -     -    
1272.2 Похоронні бюро та ритуальні зали 0,500     0,500    
1272.3 Цвинтарі та крематорії5 -     -    
1273 Пам›ятки історичні та такі, що охороняються державою5

1273.1 Пам›ятки історії та архітектури5 -     -    
1273.2 Археологічні розкопки, руїни та історичні місця, що охороняються державою5 -     -    
1273.3 Меморіали, художньо-декоративні будівлі, статуї5 -     -    
1274 Будівлі інші, не класифіковані раніше5

1274.1 Казарми Збройних Сил5 -     -    
1274.2 Будівлі поліцейських та пожежних служб5 -     -    
1274.3 Будівлі виправних закладів, в›язниць та слідчих ізоляторів5 -     -    
1274.4 Будівлі лазень та пралень 0,500     0,500    
1274.5 Будівлі з облаштування населених пунктів 0,500     0,500    

_____________
1 У разі встановлення ставок податку, відмінних на територіях різних населених пунктів адміністративно-територі-

альної одиниці, за кожним населеним пунктом ставки затверджуються окремими додатками.
2 Класифікація будівель та споруд, код та найменування зазначаються відповідно до Державного класифікатора бу-

дівель та споруд ДК 018-2000, затвердженого наказом Держстандарту від 17 серпня 2000 р. № 507.
3 Ставки податку встановлюються з урахуванням норм підпункту 12.3.7 пункту 12.3 статті 12, пункту 30.2 статті 

30, пункту 266.2 статті 266 Податкового кодексу України і зазначаються десятковим дробом з трьома (у разі потреби 
чотирма) десятковими знаками після коми. 

4 “1 зона” – для нерухомого майна на території міста Буча. 
5 Об’єкти нерухомості, що класифікуються за цим підкласом, звільняються/можуть звільнятися повністю або ча-

стково від оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, відповідно до норм підпункту 
266.2.2 пункту 266.2 та пункту 266.4 статті 266 Податкового кодексу України.

Секретар ради В.П. Олексюк

Додаток 2 (Початок. Закінчення на стор. 12) 
до рішення Бучанської міської ради

№ 5010- 80-VII від  «25» червня 2020 р.
СТАВКИ 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Луб’янського, Блиставицького, Гаврилівського старостинських округів, 
що входять до складу Бучанської міської об›єднаної територіальної громади
Ставки встановлюються на 2021 рік та вводяться в дію з 01 січня 2021 року.
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Код області Код 
району

Код згідно 
з КОАТУУ

Найменування адміністративно-
територіальної одиниці або

населеного пункту, або території 
об’єднаної територіальної громади

3221882001 Гаврилівський старостинський округ
3221084001 Луб’янський старостинський округ
3221080501 Блиставицький старостинський округ

Класифікація будівель та споруд2
Ставки податку3 за 1 кв. метр
(відсотків розміру мінімальної 

заробітної плати)

Код2 Найменування2

для юридичних 
осіб для фізичних осіб

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1242.1 Гаражі наземні  -      -    
1242.2 Гаражі підземні  -       -    
1242.3 Стоянки автомобільні криті   -       -    
1242.4 Навіси для велосипедів  -      -    

125 Будівлі промислові та склади
1251 Будівлі промислові5

1251.1 Будівлі підприємств машинобудування та металообробної промисловості5 0,5     0,5    
1251.2 Будівлі підприємств чорної металургії5 0,5     0,5    
1251.3 Будівлі підприємств хімічної та нафтохімічної промисловості5 0,5     0,5    
1251.4 Будівлі підприємств легкої промисловості5 0,5     0,5    
1251.5 Будівлі підприємств харчової промисловості5 0,5     0,5    
1251.6 Будівлі підприємств медичної та мікробіологічної промисловості5 0,5     0,5    

1251.7 Будівлі підприємств лісової, деревообробної та целюлозно-паперової 
промисловості5 0,5     0,5    

1251.8 Будівлі підприємств будівельної індустрії, будівельних матеріалів та виробів, 
скляної та фарфоро-фаянсової промисловості5 0,5     0,5    

1251.9 Будівлі інших промислових виробництв, включаючи поліграфічне5 0,5     0,5    
1252 Резервуари, силоси та склади

1252.1 Резервуари для нафти, нафтопродуктів та газу 0,600     0,600    
1252.2 Резервуари та ємності інші 0,600     0,600    
1252.3 Силоси для зерна 0,600     0,600    
1252.4 Силоси для цементу та інших сипучих матеріалів 0,600     0,600    
1252.5 Склади спеціальні товарні 0,600     0,600    
1252.6 Холодильники 0,600     0,600    
1252.7 Складські майданчики 0,600     0,600    
1252.8 Склади універсальні 0,600     0,600    
1252.9 Склади та сховища інші5 0,600     0,600    

126 Будівлі для публічних виступів, закладів освітнього, медичного та оздоровчого призначення
1261 Будівлі для публічних виступів

1261.1 Театри, кінотеатри та концертні зали 0,600     0,600    
1261.2 Зали засідань та багатоцільові зали для публічних виступів 0,600     0,600    
1261.3 Цирки 1,000     1,000    
1261.4 Казино, ігорні будинки 1,000     1,000    
1261.5 Музичні та танцювальні зали, дискотеки 0,600     0,600    
1261.9 Будівлі для публічних виступів інші 0,600     0,600    
1262 Музеї та бібліотеки

1262.1 Музеї та художні галереї5 -     -    
1262.2 Бібліотеки, книгосховища5 -     -    
1262.3 Технічні центри  0,500      0,500    
1262.4 Планетарії5 -     -    
1262.5 Будівлі архівів5 -     -    
1262.6 Будівлі зоологічних та ботанічних садів5 -     -    
1263 Будівлі навчальних та дослідних закладів

1263.1 Будівлі науково-дослідних та проектно-вишукувальних установ  0,500      0,500    
1263.2 Будівлі вищих навчальних закладів  0,500     0,500     
1263.3 Будівлі шкіл та інших середніх навчальних закладів5 -     -    
1263.4 Будівлі професійно-технічних навчальних закладів5 -     -    
1263.5 Будівлі дошкільних та позашкільних навчальних закладів5 -     -    
1263.6 Будівлі спеціальних навчальних закладів для дітей з особливими потребами5 -     -    
1263.7 Будівлі закладів з фахової перепідготовки  0,500      0,500    
1263.8 Будівлі метеорологічних станцій, обсерваторій5 -     -    
1263.9 Будівлі освітніх та науково-дослідних закладів інші5 -     -    
1264 Будівлі лікарень та оздоровчих закладів

Код області Код 
району

Код згідно 
з КОАТУУ

Найменування адміністративно-
територіальної одиниці або

населеного пункту, або території 
об’єднаної територіальної громади

3221882001 Гаврилівський старостинський округ
3221084001 Луб’янський старостинський округ
3221080501 Блиставицький старостинський округ

Класифікація будівель та споруд2
Ставки податку3 за 1 кв. метр
(відсотків розміру мінімальної 

заробітної плати)

Код2 Найменування2

для юридичних 
осіб для фізичних осіб

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1 
зона4

2 
зона4

3 
зона4

1264.1 Лікарні багатопрофільні територіального обслуговування, навчальних закладів5  0,500      0,500    
1264.2 Лікарні профільні, диспансери5 -     -    
1264.3 Материнські та дитячі реабілітаційні центри, пологові будинки5 -     -    
1264.4 Поліклініки, пункти медичного обслуговування та консультації5  0,500      0,500    
1264.5 Шпиталі виправних закладів, в›язниць та Збройних Сил5 -     -    
1264.6 Санаторії, профілакторії та центри функціональної реабілітації5  0,500      0,500    
1264.9 Заклади лікувально-профілактичні та оздоровчі інші5  0,500      0,500    
1265 Зали спортивні5

1265.1 Зали гімнастичні, баскетбольні, волейбольні, тенісні тощо  0,500      0,500    
1265.2 Басейни криті для плавання  0,500      0,500    
1265.3 Хокейні та льодові стадіони криті  0,500      0,500    
1265.4 Манежі легкоатлетичні  0,500      0,500    
1265.5 Тири  0,500      0,500    
1265.9 Зали спортивні інші  0,500      0,500    

127 Будівлі нежитлові інші
1271 Будівлі сільськогосподарського призначення, лісівництва та рибного господарства5

1271.1 Будівлі для тваринництва5 -     -    
1271.2 Будівлі для птахівництва5 -     -    
1271.3 Будівлі для зберігання зерна5 -     -    
1271.4 Будівлі силосні та сінажні5 -     -    
1271.5 Будівлі для садівництва, виноградарства та виноробства5 -     -    
1271.6 Будівлі тепличного господарства5 -     -    
1271.7 Будівлі рибного господарства5 -     -    
1271.8 Будівлі підприємств лісівництва та звірівництва5 -     -    
1271.9 Будівлі сільськогосподарського призначення інші5 -     -    
1272 Будівлі для культової та релігійної діяльності5

1272.1 Церкви, собори, костьоли, мечеті, синагоги тощо5 -     -    
1272.2 Похоронні бюро та ритуальні зали  0,500      0,500    
1272.3 Цвинтарі та крематорії5 -     -    
1273 Пам›ятки історичні та такі, що охороняються державою5

1273.1 Пам›ятки історії та архітектури5 -     -    
1273.2 Археологічні розкопки, руїни та історичні місця, що охороняються державою5 -     -    
1273.3 Меморіали, художньо-декоративні будівлі, статуї5 -     -    
1274 Будівлі інші, не класифіковані раніше5

1274.1 Казарми Збройних Сил5 -     -    
1274.2 Будівлі поліцейських та пожежних служб5 -     -    
1274.3 Будівлі виправних закладів, в›язниць та слідчих ізоляторів5 -     -    

1274.4 Будівлі лазень та пралень 0,500     0,500    

1274.5 Будівлі з облаштування населених пунктів 0,500     0,500    
_____________
1 У разі встановлення ставок податку, відмінних на територіях різних населених пунктів адміністративно-територіальної одиниці, за 

кожним населеним пунктом ставки затверджуються окремими додатками.
2 Класифікація будівель та споруд, код та найменування зазначаються відповідно до Державного класифікатора будівель та споруд ДК 

018-2000, затвердженого наказом Держстандарту від 17 серпня 2000 р. № 507.
3 Ставки податку встановлюються з урахуванням норм підпункту 12.3.7 пункту 12.3 статті 12, пункту 30.2 статті 30, пункту 266.2 статті 

266 Податкового кодексу України і зазначаються десятковим дробом з трьома (у разі потреби чотирма) десятковими знаками після коми. 
4 “1 зона” – для нерухомого майна на території міста Буча. 
5 Об’єкти нерухомості, що класифікуються за цим підкласом, звільняються/можуть звільнятися повністю або частково від оподатку-

вання податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, відповідно до норм підпункту 266.2.2 пункту 266.2 та пункту 266.4 
статті 266 Податкового кодексу України. 

Секретар ради В.П. Олексюк

Додаток 2 (Закінчення. Початок на стор. 11) 
до рішення Бучанської міської ради

№ 5010- 80-VII від  «25» червня 2020 р.
СТАВКИ 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Луб’янського, Блиставицького, Гаврилівського старостинських округів, 
що входять до складу Бучанської міської об›єднаної територіальної громади
Ставки встановлюються на 2021 рік та вводяться в дію з 01 січня 2021 року.

Додаток 3 
до рішення Бучанської міської ради

№ 5010- 80-VII від  «25» червня 2020 р.
ПЕРЕЛІК 

пільг для фізичних та юридичних осіб, наданих відповідно до підпункту 266.4.2 пункту 266.4 статті 266 Податкового кодексу України, із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 
на території міста Буча та Луб’янського, Блиставицького, Гаврилівського старостинських округів, що входять до складу Бучанської міської об›єднаної територіальної громади.

Пільги  встановлюються на 2021 рік та вводяться в дію з 01 січня 2021 року.

Код області Код району Код згідно з КОАТУУ Найменування адміністративно-територіальної одиниці або населеного пункту, або території об'єднаної територіальної громади
10 3210800000 Місто Буча
10 3221080501 Блиставицький старостинський округ   
10 3221882001 Гаврилівський старостинський округ
10 3221084001 Луб’янський старостинський округ

Група платників, категорія/класифікація будівель та споруд Розмір пільги (відсотків суми податкового зобов'язання за рік)
Об’єкти житлової та нежитлової нерухомості які перебувають у власності:
- осіб які мають статус учасників АТО / ООС (при наявності посвідчення, що затверджує цей статус) але не більше одного такого об’єкту на особу; 100
- родин загиблих осіб, які мали статус учасників АТО/ ООС (при наявності посвідчення, що затверджує цей статус) але не більше одного такого об’єкту на родину; 100
- багатодітних сімей, але не більше одного такого об’єкту на сім’ю; 100
- ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», але не більше одного такого об’єкту на особу; 100
- учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС – громадян, які брали безпосередню участь у ліквідації аварії та її наслідків 100

Пільги з податку, передбачені відповідно Податковим Кодексом України (стаття 266.4.1, стаття 266.4.2), що сплачується на території міста Буча не застосовуються до:
об’єкта/об’єктів оподаткування, якщо площа такого/таких об’єкта/об’єктів перевищує п’ятикратний розмір неоподатковуваної площі, встановленої підпунктом 1 пунктом 4    статті 266 Податкового Кодексу України;
об’єкта/об’єктів оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в оренду, лізинг, позичку, використовуються у підприємницькій діяльності);

Не є об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки об’єкти вказані в ст.266.2.2 Податкового Кодексу України
Секретар ради В.П. Олексюк

БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІСІМДЕСЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

«25» червня 2020 р. № 5011- 80-VII

Про встановлення ставок туристичного збору на території  Бучанської міської об’єднаної громади на 2021 рік
На виконання ст. 10, 12, 268 Податкового Кодексу України із змінами та доповненнями, керуючись 

п.24 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в України», міська рада
ВИРІШИЛА:
Встановити ставки туристичного збору  на території Бучанської міської об’єднаної територіальної 

громади на 2021 рік згідно Додатку 1.
Рішення набирає чинності з 01.01.2021 року.
Рішення Бучанської міської ради  № 3586-61-VII від 27.06.2019 р. «Про встановлення ставок туристичного збору 

на території міста Буча та приєднаних старостинських округів на 2020 рік» визнати таким, що втратило чинність з 
01.01.2021 року.

Відділу економічного розвитку та інвестицій забезпечити направлення копії цього рішення у десяти-
денний строк з дня прийняття, але не пізніше 1 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому 
планується застосовування встановлюваних місцевих податків та зборів,  до Ірпінського управління ГУ 
ДПС у Київській області.

Загальному відділу Бучанської міської ради оприлюднити дане рішення в місцевих засобах інформації 
та/або на офіційному сайті Бучанської міської ради не пізніше 15 липня 2020 року.

Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань соціально-економіч-
ного розвитку, підприємництва, житлово-комунального господарства, бюджету, фінансів та інвестування.

Секретар ради В. П. Олексюк
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Додаток 1
до рішення Бучанської міської ради

№ 5011-80-VII від «25» червня 2020 р.

Порядок встановлення ставок туристичного збору на території міста Буча та Блиставицького, Луб’янського та Гаврилівського старостинських округів 
Бучанської міської об’єднаної територіальної громади на 2021 рік

1. Загальні положення
1.1. Туристичний збір - це місцевий збір, кошти від яко-

го зараховуються до місцевого бюджету Бучанської міської 
об’єднаної територіальної громади.

2. Платники збору
2.1. Платниками збору є громадяни України, іноземці, а 

також особи без громадянства, які прибувають на територію 
адміністративно-територіальної одиниці, на якій діє рішення 
сільської, селищної, міської ради або ради об’єднаної терито-
ріальної громади, що створена згідно із законом та перспек-
тивним планом формування територій громад, про встанов-
лення туристичного збору, та тимчасово розміщуються у 
місцях проживання (ночівлі), визначених підпунктом 268.5.1 
пункту 268.5 Податкового кодексу України.

2.2. Платниками збору не можуть бути особи, які:
а) постійно проживають, у тому числі на умовах догово-

рів найму, у селі, селищі або місті, радами яких встановлено 
такий збір;

б) особи визначені  підпунктом «в»   підпункту 14.1.213 
пункту 14.1 статті 14 Податкового Кодексу України, які при-
були у відрядження або тимчасово розміщуються у місцях 
проживання (ночівлі), визначених підпунктом «б»   підпунк-
ту 268.5.1 пункту 268.5 Податкового кодексу України, що нале-
жать фізичним особам на праві власності або на праві корис-
тування за договором найму;

в) інваліди, діти-інваліди та особи, що супроводжують 
інвалідів I групи або дітей-інвалідів (не більше одного супро-
воджуючого);

г) ветерани війни;
ґ) учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 

АЕС;
д) особи, які прибули за путівками (курсівками) на ліку-

вання, оздоровлення, реабілітацію до лікувально-профілак-
тичних, фізкультурно-оздоровчих та санаторно-курортних 

закладів, що мають ліцензію на медичну практику та акре-
дитацію центрального органу виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері охорони здоров’я;

е) діти віком до 18 років;
є) дитячі лікувально-профілактичні, фізкультурно-оздо-

ровчі та санаторно-курортні заклади;
ж) члени сім’ї фізичної особи першого та/або другого сту-

пеня споріднення, визначені відповідно до підпункту 14.1.263 
пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України , які тимча-
сово розміщуються такою фізичною особою у місцях прожи-
вання (ночівлі), визначених підпунктом «б»  підпункту 268.5.1 
пункту 268.5 Податкового кодексу України, що належать їй на 
праві власності або на праві користування за договором най-
му.

3. Ставки і база справляння збору
3.1.  Ставка збору встановлюється за кожну добу тимчасо-

вого розміщення особи у місцях проживання (ночівлі), визна-
чених підпунктом 268.5.1 пункту 268.5 Податкового Кодексу 
України, у розмірі 0,4 відсотка - для внутрішнього туризму 
та 1 відсоток - для в’їзного туризму від розміру мінімальної 
заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного 
(податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасово-
го розміщення.

3.2. Базою справляння збору є загальна кількість діб тим-
часового розміщення у місцях проживання (ночівлі), визна-
чених підпунктом 268.5.1 пункту 268.5 Податкового Кодексу 
України.

4. Податкові агенти та місця проживання (ночівлі)
4.1. Справляння збору здійснюється з тимчасового розмі-

щення у таких місцях проживання (ночівлі):
а) готелі, кемпінги, мотелі, гуртожитки для приїжджих, 

хостели, будинки відпочинку, туристичні бази, гірські при-
тулки, табори для відпочинку, пансіонати та інші заклади го-
тельного типу, санаторно-курортні заклади;

б) житловий будинок, прибудова до житлового будинку, 
квартира, котедж, кімната, садовий будинок, дачний будинок, 
будь-які інші об’єкти, що використовуються для тимчасового 
проживання (ночівлі).

4.2.  Справляння збору здійснюється такими податковими 
агентами згідно Додатку 1:

а) юридичними особами, філіями, відділеннями, іншими 
відокремленими підрозділами юридичних осіб згідно з  під-
пунктом 268.7.2  пункту 268.7 Податкового Кодексу України, 
фізичними особами - підприємцями, які надають послуги з 
тимчасового розміщення осіб у місцях проживання (ночівлі), 
визначених підпунктом 268.5.1 Податкового Кодексу України ;

б) квартирно-посередницькими організаціями, які на-
правляють неорганізованих осіб з метою їх тимчасового роз-
міщення у місцях проживання (ночівлі), визначених підпунк-
том «б» підпункту 268.5.1 пункту 268.5 Податкового Кодексу 
України, що належать фізичним особам на праві власності або 
на праві користування за договором найму;

в) юридичними особами, які уповноважуються 
Бучанською міською радою справляти збір на умовах укладе-
ного договору.

5. Особливості справляння збору
5.1. Платники збору сплачують суму збору авансовим вне-

ском перед тимчасовим розміщенням у місцях проживання 
(ночівлі) податковим агентам, які справляють збір за ставка-
ми, у місцях справляння збору та з дотриманням інших вимог, 
визначених даним рішенням.

За один і той самий період перебування платника збору 
на території однієї адміністративно-територіальної одиниці, 
на якій встановлено туристичний збір, повторне справляння 
збору, вже сплаченого таким платником збору, не допускаєть-
ся.

5.2. Особа здійснює тимчасове розміщення платника збору 
у місцях проживання (ночівлі), що належать такій особі на 

праві власності або на праві користування, виключно за на-
явності у платника збору документа, що підтверджує сплату 
ним туристичного збору відповідно до Податкового Кодексу 
України та рішення Бучанської міської ради.

5.3. У разі дострокового залишення особою, яка сплати-
ла  туристичний збір, території адміністративно-територі-
альної одиниці, на якій встановлено туристичний збір, сума 
надмірно сплаченого збору підлягає поверненню такій особі у 
встановленому цим Кодексом порядку.

6. Порядок сплати збору
6.1. Податкові агенти сплачують збір за своїм місцезнахо-

дженням щоквартально, у визначений для квартального звіт-
ного (податкового) періоду строк та відповідно до податкової 
декларації за звітний (податковий) квартал, або авансовими 
внесками до 30 числа (включно) кожного місяця (у лютому 
- до 28 (29) включно) на підставі рішення Бучанської міської 
ради.

Податкові агенти, які сплачують збір авансовими внеска-
ми, відображають у податковій декларації за звітний (подат-
ковий) квартал суми нарахованих щомісячних авансових вне-
сків. При цьому остаточна сума збору, обчислена відповідно 
до податкової декларації за звітний (податковий) квартал (з 
урахуванням фактично внесених авансових платежів), спла-
чується такими податковими агентами у строки, визначені 
для квартального звітного (податкового) періоду.

6.2. Податковий агент, який має підрозділ без статусу юри-
дичної особи, що надає послуги з тимчасового розміщення у 
місцях проживання (ночівлі) не за місцем реєстрації такого 
податкового агента, зобов’язаний зареєструвати такий під-
розділ як податкового агента туристичного збору у  контро-
люючому органі за місцезнаходженням підрозділу.

6.3.  Базовий податковий (звітний) період дорівнює кален-
дарному кварталу.

Секретар ради В. П. Олексюк

Додаток 1
до  Порядку встановлення ставок туристичного збору на території міста Буча та Блиставицького, 

Луб’янського та Гаврилівського старостинських округів Бучанської міської об’єднаної територіальної громади на 2021 рік
Перелік податкових агентів, які здійснюють справляння туристичного збору:

№п/п Податковий номер ПП Назва платника
1 26025581 Філія дитячий оздоровчий комплекс «Джерело» КП «Київжитлоспецексплуатація»
2 23314600 Дитячий позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Променистий» ВМС України
3 26426417 Головний навчальний центр «Зелена Буча» АТ Укрпошта»
4 19426836 Дитячий спеціалізований санаторій «Дружний» територіального медичного об’єднання «Санаторного  лікування» у місті Києві 
5 36170205 ПП «Кампа»
6 41659533 ТОВ «Віраж Інвест Груп»  (комплекс відпочинку «Вікторія Парк Отель»)
7 2344917194 Скуратівський Григорій Борисович
8 2785807765 Скуратівська Наталія Миколаївна 
9 2314811315 Михайлов Олександр Юрійович

10 2472700049 Петрусьова Ольга Михайлівна (кафе «Гостинний двір»)
11 2985810123 Белан Олена Миколаївна
12 36826709 ТОВ «Алетія»
13 36170231 ТОВ «Шафан»
14 2117715248 ФОП Кокойло А.О. (готель «Light house»)

Інші юридичні особи, фізичні особи-підприємці, громадяни які надають послуги з тимчасового проживання (ночівлі). 
Секретар ради В. П. Олексюк

Додаток 1 
до рішення Бучанської міської ради

№ 5012-80-VII від «25» червня 2020 р.
Положення про транспортний податок на території міста Буча та Луб’янського, Блиставицького, Гаврилівського старостинських округів Бучанської міської об’єднаної територіальної громади

1. Загальні положення
1.1. Положення про транспортний податок (далі - 

Положення) розроблено на підставі статті 267 Податкового 
кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI зі змінами та допов-
неннями.

2. Платники податку
2.1. Платниками транспортного податку є фізичні та юри-

дичні особи, в тому числі нерезиденти, які мають зареєстро-
вані в Україні згідно з чинним законодавством власні легкові 
автомобілі, що відповідно до підпункту 267.2.1 пункту 267.2 
статті 267 Податкового кодексу України є об’єктами оподат-
кування.

3. Об’єкт та база оподаткування
3.1. Об’єктом оподаткування є легкові автомобілі, з року 

випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та се-
редньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів 
мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січ-
ня податкового (звітного) року.

Така вартість визначається центральним органом вико-
навчої влади, що забезпечує формування та реалізує дер-
жавну політику економічного, соціального розвитку і тор-
гівлі, за  Методикою визначення середньо ринкової вартості 
легкових автомобілів, затвердженою постановою Кабінету 
Міністрів України від 18.02.2016 року № 66, станом на 1 січня 
податкового (звітного) року виходячи з марки, моделі, року 
випуску, об’єму циліндрів двигуна, типу пального.

Щороку до 1 лютого податкового (звітного) року цен-
тральним органом виконавчої влади, що забезпечує фор-
мування та реалізує державну політику економічного, соці-
ального розвитку і торгівлі, на своєму офіційному веб-сайті 
розміщується перелік легкових автомобілів, з року випуску 
яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньорин-
кова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної 
заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податково-
го (звітного) року, який повинен містити такі дані щодо цих 
автомобілів: марка, модель, рік випуску, об’єм циліндрів дви-
гуна, тип пального.

3.2. Базою оподаткування є легковий автомобіль, що є 
об’єктом оподаткування відповідно до підпункту 267.2.1 
пункту 267.2 статті 267 Податкового кодексу України.

4. Ставки податку та податковий період
4.1. Ставка податку встановлюється з розрахунку на кален-

дарний рік у розмірі 25000 гривень за кожен легковий автомо-

біль, що є об’єктом оподаткування відповідно до підпункту 
267.2.1 пункту 267.2 статті 267 Податкового кодексу України.

4.2. Базовий податковий (звітний) період дорівнює кален-
дарному року.

5. Порядок обчислення та сплати податку
5.1. Обчислення суми податку з об›єкта/об›єктів оподат-

кування фізичних осіб здійснюється  ГУ ДФС у Київській 
області.

5.2. Податкове/податкові повідомлення-рішення про спла-
ту суми/сум податку та відповідні платіжні реквізити надси-
лаються (вручаються) платнику податку ГУ ДФС у Київській 
області до 1 липня року базового податкового (звітного) пе-
ріоду (року).

Щодо об›єктів оподаткування, придбаних протягом року, 
податок сплачується фізичною особою-платником починаю-
чи з місяця, в якому виникло право власності на такий об›єкт. 
ГУ ДФС у Київській області надсилає податкове повідомлен-
ня-рішення новому власнику після отримання інформації 
про перехід права власності.

Нарахування податку та надсилання (вручення) податко-
вих повідомлень-рішень про сплату податку фізичним осо-
бам - нерезидентам здійснює ГУ ДФС у Київській області за 
об›єкти оподаткування, що перебувають у власності таких 
нерезидентів.

5.3. Органи внутрішніх справ зобов’язані до 1 квітня 2015 
року подати контролюючим органам за місцем реєстрації 
об’єкта оподаткування відомості, необхідні для розрахунку 
та справляння податку фізичними та юридичними особами.

З 1 квітня 2015 року органи, що здійснюють державну 
реєстрацію транспортних засобів, зобов’язані щомісяця у 
десятиденний строк після закінчення календарного місяця 
подавати контролюючим органам відомості, необхідні для 
розрахунку та справляння податку фізичними та юридични-
ми особами, за місцем реєстрації об’єкта оподаткування ста-
ном на перше число відповідного місяця.

Форма подачі інформації встановлюється центральним 
органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реа-
лізує державну фінансову політику.

5.4. Платники податку - юридичні особи самостійно об-
числюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 
20 лютого цього ж року подають ГУ ДФС у Київській області 
за місцем реєстрації  об’єкта оподаткування декларацію за 
формою, встановленою у порядку, передбаченому статтею 46 

Податкового кодексу України, з розбивкою річної суми рівни-
ми частками поквартально.

Щодо об›єктів оподаткування, придбаних протягом року, 
декларація юридичною особою – платником подається протя-
гом місяця з дня виникнення права власності на такий об›єкт, 
а податок сплачується починаючи з місяця, в якому виникло 
право власності на такий об›єкт.

5.5. У разі переходу права власності на об’єкт оподатку-
вання від одного власника до іншого протягом звітного року 
податок обчислюється попереднім власником за період з 1 
січня цього року до початку того місяця, в якому він втратив 
право власності на зазначений об’єкт оподаткування, а новим 
власником – починаючи з місяця, в якому він набув право 
власності на цей об’єкт.

ГУ ДФС у Київській області надсилає податкове повідом-
лення-рішення новому власнику після отримання інформації 
про перехід права власності.

5.6. За об’єкти оподаткування, придбані протягом року, по-
даток сплачується пропорційно кількості місяців, які залиши-
лися до кінця року, починаючи з місяця, в якому проведено 
реєстрацію транспортного засобу.

5.7. У разі спливу п’ятирічного віку легкового автомобіля 
протягом звітного року, податок сплачується за період з 1 
січня цього року до початку місяця, наступного за місяцем, в 
якому вік такого автомобіля досяг (досягне) 5 років.

5.8. У разі незаконного заволодіння третьою особою лег-
ковим автомобілем, який відповідно до підпункту 267.2.1 
пункту 267.2 статті 267 Податкового кодексу України є об’єк-
том оподаткування, транспортний податок за такий легковий 
автомобіль не сплачується з місяця, наступного за місяцем, 
в якому мав місце факт незаконного заволодіння легковим 
автомобілем, якщо такий факт підтверджується відповідним 
документом про внесення відомостей про вчинення кримі-
нального правопорушення до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань, виданим уповноваженим державним органом.

У разі повернення легкового автомобіля його власнику 
(законному володільцю) податок за такий легковий автомо-
біль сплачується з місяця, в якому легковий автомобіль було 
повернено відповідно до постанови слідчого, прокурора чи 
рішення суду. Платник податку зобов’язаний надати контро-
люючому органу копію такої постанови (рішення) протягом 
10 днів з моменту отримання.

5.9. У разі незаконного заволодіння третьою особою легко-

вим автомобілем, який відповідно до підпункту 267.2.1 пунк-
ту 267.2 статті 267 Податкового кодексу України є об’єктом 
оподаткування, уточнююча декларація юридичною особою 
- платником податку подається протягом 30 календарних днів 
з дня внесення відомостей про вчинення кримінального пра-
вопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

У разі повернення легкового автомобіля його власнику 
уточнююча декларація юридичною особою - платником по-
датку подається протягом 30 календарних днів з дня складан-
ня постанови слідчого, прокурора чи винесення ухвали суду.

5.10. Фізичні особи-платники податку мають право звер-
нутися з письмовою заявою до контролюючого органу за міс-
цем своєї реєстрації для проведення звірки даних щодо:

а) об’єктів оподаткування, що перебувають у власності 
платника податку;

б)  розміру ставки податку;
в)  нарахованої суми податку.
У разі виявлення розбіжностей між даними контролюю-

чих органів та даними, підтвердженими платником податку 
на підставі оригіналів відповідних документів (зокрема доку-
ментів, що підтверджують право власності на об’єкт оподат-
кування, перехід права власності на об’єкт оподаткування), 
контролюючий орган за місцем реєстрації платника податку 
проводить перерахунок суми податку і надсилає (вручає) 
йому нове податкове повідомлення-рішення. Попереднє по-
даткове повідомлення-рішення вважається скасованим (від-
кликаним).

Фізичні особи - нерезиденти у порядку, визначеному цим 
пунктом, звертаються за проведенням звірки даних до кон-
тролюючих органів за місцем реєстрації об’єктів оподатку-
вання.

6. Порядок і строки сплати податку
6.1. Податок сплачується за місцем реєстрації об’єктів 

оподаткування і зараховується до бюджету Бучанської місь-
кої об’єднаної територіальної громади згідно з положеннями 
Бюджетного кодексу України.

6.2. Транспортний податок сплачується: 
фізичними особами – протягом 60 днів з дня вручення по-

даткового повідомлення-рішення;
юридичними особами - авансовими внесками щокварталу 

до 30 числа місяця, що наступає за звітним кварталом, які ві-
дображаються в річній податковій декларації.

Секретар ради В.П. Олексюк

БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІСІМДЕСЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

«25» червня 2020 р. № 5012- 80-VII

Про встановлення ставки транспортного податку на території Бучанської міської об’єднаної територіальної громади на 2021 рік
Відповідно до статті 143 Конституції України, пункту 8.3 статті 8, статті 10, пунктів 12.3., 12.4., 12.5. статті 12, статті 267 

Податкового кодексу України, керуючись п.24 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування Україні» міська рада
В И Р І Ш И Л А :
Встановити ставку транспортного податку на території Бучанської міської об’єднаної територіальної громади на 2021 рік 

згідно додатку 1.

 Відділу економічного розвитку та інвестицій Бучанської міської ради оприлюднити дане рішення на офіційному сайті 
Бучанської міської ради.

Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, підпри-
ємництва, житлово-комунального господарства, бюджету, фінансів та інвестування.

Секретар ради В. П. Олексюк
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Понеділок, 18 січня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05,10:55,1:45,2:45 Енеїда.
6:30 М/ф «Що на що схоже».
6:40 М/ф «чудасiя».
6:50 М/ф «День народження Юлiї».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,21:00,23:15,
2:15,5:25 Новини.
7:05,8:05,9:05,12:00,13:10 Суспiльна 
студiя.
9:30,0:25 т/с «гранд готель». (12+).
11:25 телепродаж.
15:10,21:35,23:40,2:40,5:50 Спорт.
15:20 UA:Фольк. Спогади.
16:45 Всенiчне бдiння (ПцУ).
19:30,21:45 Д/с «Боротьба за вижи-
вання».
19:55 Д/с «Суперчуття».
20:25 Д/с «Дика прогулянка».
22:10 Д/с «Свiт дивовижних тварин».
23:45 Перша шпальта.
3:45 Д/ф «Малевич».
5:15 Погода.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30
,4:40 «тСН».
9:25,1:50,5:35 «Життя вiдомих людей».
10:20,12:20 комедiя «Бетховен 4».
12:40,14:15 комедiя «Бетховен 5».
14:50 комедiя «обережно! Предки 
в хатi».
17:10 т/с «Жiнка». (12+).
20:30 Бойовик «Перевiзник». (16+).
22:10 Бойовик «Механiк: Воскресiн-
ня». (16+).
0:05 Мелодрама «Усе заради кохан-
ня».

Iнтер
2:40 «Легенди бандитської одеси».
3:20 Х/ф «Мiський романс».
4:55 «телемагазин».
5:25,22:05 «Слiдство вели...» з Л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:10,18:00,19:00 «Стосується кож-
ного».
12:25 т/с «квартира безневинних». 
(12+).
14:10 Х/ф «Замiж на 2 днi». (16+).
16:10 «чекай на мене. Україна».
20:00 «Подробицi».
21:00 т/с «речдок. особиста справа». 
(16+).
23:55 т/с «Пригадати молодiсть 5». 
(12+).
1:55 Х/ф «Немислиме». (18+).

ICTV
5:00 Скарб нацiї.
5:10 Еврика!
5:15 Служба розшуку дiтей.
5:20 громадянська оборона.
6:05 Факти тижня.
8:45 Факти. ранок.
9:10 Секретний фронт.
9:35,0:35 Х/ф «Десять з половиною 
балiв».
12:45,15:45 Факти. День.
13:15,16:15 Х/ф «10.5: Апокалiпсис». 
(16+).
17:00 Х/ф «Напролом». (16+).
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
19:25 Надзвичайнi новини з к. 

Стогнiєм.
20:05,21:25 Х/ф «тiлоохоронець 
кiлера». (16+).
22:40 Х/ф «Хижаки». (16+).
3:20 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 М/с «том i Джерi».
7:30,15:00 орел i решка.
8:30 т/с «Надприродне». (16+).
11:10 Вар`яти. (12+).
11:30 Х/ф «Ясон i аргонавти».
17:10,19:00 Хто зверху? (12+).
20:50 Х/ф «темний розум». (12+).
22:50 Х/ф «рiдня». (12+).
0:50 Х/ф «Залiзний лицар 2». (18+).
2:50 Служба розшуку дiтей.
2:55 Зона ночi.
5:00 Абзац.

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
7:55 Битва екстрасенсiв. таємницi 
екстрасенсiв. (16+).
11:45 т/с «Слiпа». (12+).
13:40,14:50,18:05 т/с «Слiд». (16+).
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:20 СуперМама.
20:15,22:45 т/с «коханка у спадок». 
(16+).
1:00 т/с «Анна-детектив». (12+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:45 
Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:45 Свекруха або невiстка.
11:40,4:35 реальна мiстика.
14:40,15:30,5:30 т/с «Пугач». (16+).
17:00 Iсторiя одного злочину. (16+).
20:10 «говорить Україна».
21:00 т/с «Жiночий лiкар 5», 17 i 18 
с. (16+).
23:10 т/с «Несолодка помста», 1 i 2 
с. (12+).
1:40 телемагазин.
2:10 т/с «Несолодка помста». (12+).

ТК «Київ»
7:00 ранок по-київськи.
10:00 Вiдкритi уроки.
11:00 т/с «Серцебиття», 5 с. (12+).
11:45,16:45,1:50 Смак дня.
11:50,16:50,23:20,1:55 Просто кияни.
12:00,17:00,21:00,23:00 київ. 
NewsRoom.
16:00 т/с «Серцебиття», 6 с. (12+).
20:55 чарiвна книга.
22:00 т/с «Уряд», 6 с. (16+).
23:15 Лото.
23:25 Вартовi столицi.
23:40 Служба порятунку.
23:50 Якiсне життя.
0:00,5:30 тут i зараз.
1:00 Д/с «Заборонена iсторiя», 14 с.
2:00,4:30 цивiлiзацiя Incognita.
3:00 Життєвi iсторiї.
6:30 Веселi саморобки.

Вівторок, 19 січня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05,3:35 Енеїда.
6:30 М/ф «чому зникла шапка-неви-
димка».
6:40 М/ф «чого в лiсi не буває».
6:50 М/ф «Хлопчик з вуздечкою».

7:00,8:00,8:55,13:00,15:00,18:00,21:00,
23:15,2:15,5:25 Новини.
7:05,8:05,12:00,13:10,18:20,1:45,2:45 
Суспiльна студiя.
9:00 Божественна Лiтургiя Православ-
ної церкви України.
15:10,21:35,23:40,2:40,5:50 Спорт.
15:20 UA:Фольк. Спогади.
16:30 т/с «Iмперiя». (16+).
17:25 Схеми. корупцiя в деталях.
18:55 Д/с «Свiт дикої природи».
19:55,23:45 Д/с «Суперчуття».
20:25 Д/с «Дика прогулянка».
21:45 #ВУкраїнi.
22:10 Д/с «Свiт дивовижних тварин».
0:25 т/с «гранд готель». (12+).
4:25 Д/ф «Висота 307.5». (12+).

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30
,4:40 «тСН».
9:25,1:40,5:35 «Життя вiдомих людей».
10:20,12:20 комедiя «обережно! 
Предки в хатi».
12:50,14:15 комедiя «оптом дешев-
ше».
15:05 комедiя «оптом дешевше 2».
17:10 т/с «Жiнка». (12+).
20:30 Бойовик «Перевiзник 2».
22:05 Драма «тринадцять». (16+).
0:00 комедiя «Незабутнє лiто». (12+).

Iнтер
3:20,18:00,19:00 «Стосується кожного».
5:00 «телемагазин».
5:30,22:10 «Слiдство вели...» з Л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00 «корисна програма».
11:05 т/с «Мене звуть Мелек 2». (12+).
12:25 т/с «квартира безневинних». 
(12+).
13:50,15:30 «речдок».
16:25 «речдок. особливий випадок».
20:00 «Подробицi».
21:00 т/с «речдок. особиста справа». 
(16+).
23:55 т/с «Пригадати молодiсть 6». 
(12+).
1:55 Х/ф «Загнанi». (16+).

ICTV
4:15 Скарб нацiї.
4:25 Еврика!
4:35 Факти.
4:55 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:40,20:10 громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм.
10:05,1:25 Анти-зомбi.
11:05 Секретний фронт.
12:45,15:45 Факти. День.
13:15 Х/ф «Iнший свiт 5: кровна пом-
ста». (16+).
14:50,16:15,21:20 т/с «Нюхач». (12+).
17:05 Х/ф «С.В.о.т: В облозi». (16+).
18:45,20:55 Факти. Вечiр.
23:15 Х/ф «С.В.о.т: Спецназ мiста 
янголiв». (16+).

Новий канал
5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 М/с «том i Джерi».
7:30,15:00 орел i решка.
8:30 т/с «Надприродне». (16+).
11:10 Вар`яти. (12+).

11:20 Х/ф «темна башта». (12+).
13:10 Любов на виживання. (16+).
17:10,19:00 Хто зверху? (12+).
20:50 Х/ф «Драконiвськi перли: 
Еволюцiя».
22:30 Х/ф «готель «Артемiда». (16+).
0:10 т/с «Шлях чарiвника». (16+).
2:40 Зона ночi.
5:00 Абзац.

СТБ
5:15,5:20 т/с «коли ми вдома».
7:55 Битва екстрасенсiв. таємницi 
екстрасенсiв. (16+).
11:50 т/с «Слiпа». (12+).
13:45,14:50,18:05 т/с «Слiд». (16+).
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:15 СуперМама.
20:15,22:45 т/с «Мiй коханий ворог». 
(12+).
0:55 т/с «Анна-детектив». (12+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:40 
Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:45 Свекруха або невiстка.
11:40,4:30 реальна мiстика.
14:40,15:30,5:30 т/с «Пугач». (16+).
17:00 Iсторiя одного злочину. (16+).
20:10 «говорить Україна».
21:00 т/с «Жiночий лiкар 5», 19 i 20 
с. (16+).
23:10 контролер.
23:50 т/с «Бiлi троянди надiї», 1 i 2 
с. (16+).
1:40 телемагазин.
2:10 т/с «Бiлi троянди надiї». (16+).

ТК «Київ»
7:00 ранок по-київськи.
10:00 Вiдкритi уроки.
11:00 т/с «Серцебиття», 6 с. (12+).
11:45,16:45,1:50 Смак дня.
11:50,16:50,23:20,1:55 Просто кияни.
12:00,17:00,21:00,23:00 київ. 
NewsRoom.
16:00 т/с «Серцебиття», 7 с. (12+).
20:55 чарiвна книга.
22:00 т/с «Уряд», 7 с. (16+).
23:15 Лото.
23:25 Вартовi столицi.
23:40 київськi iсторiї.
23:50 Якiсне життя.
0:00,5:30 тут i зараз.
1:00 Д/с «Заборонена iсторiя», 15 с.
2:00,4:30 цивiлiзацiя Incognita.
3:00 Життєвi iсторiї.
6:30 Веселi саморобки.

Середа, 20 січня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05,10:55,3:35 Енеїда.
6:30 М/ф «Хто в лiсi хазяїн?»
6:40 М/ф «тяв та гав».
6:50 М/ф «Справа доручається детек-
тиву теддi».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,21:00,23:15,
2:15,5:25 Новини.
7:05,8:05,9:05,12:00,13:10,1:45 Суспiль-
на студiя.
9:30,0:25 т/с «гранд готель». (12+).
11:25 телепродаж.
15:10,21:35,23:40,5:50 Спорт.
15:20,2:40 UA:Фольк. Спогади.
16:30 т/с «Iмперiя». (16+).
17:25 #ВУкраїнi.

18:00 Суспiльна студiя. церемонiя iнау-
гурацiї новообраного президента США.
20:00,23:45 Д/с «Суперчуття».
20:25 Д/с «Дикi тварини».
21:45 канабiс: особливо небезпечний.
22:35 Д/с «Боротьба за виживання».
4:25 Д/ф «Перехрестя Балу». (12+).

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30
,4:40 «тСН».
9:25,2:10,5:35 «Життя вiдомих людей».
10:40,12:20 Х/ф «ковбої проти при-
бульцiв». (16+).
13:15,14:20 Х/ф «Самотнiй рейнджер». 
(16+).
17:10 т/с «Жiнка». (12+).
20:30 Бойовик «Механiк: Воскресiн-
ня». (16+).
22:15 Бойовик «Вiйна». (16+).
0:15 Драма «тринадцять». (16+).

Iнтер
3:30,18:00,19:00 «Стосується кожного».
5:00 «телемагазин».
5:30,22:10 «Слiдство вели...» з Л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00 «корисна програма».
11:05 т/с «Мене звуть Мелек 2». (12+).
12:25 т/с «квартира безневинних». 
(12+).
13:50,15:30 «речдок».
16:25 «речдок. особливий випадок».
20:00 «Подробицi».
21:00 т/с «речдок. особиста справа». 
(16+).
23:50 т/с «Пригадати молодiсть 6». 
(12+).
1:55 Х/ф «Смерть серед айсбергiв». 
(16+).

ICTV
4:15 Скарб нацiї.
4:25 Еврика!
4:30 Служба розшуку дiтей.
4:35 Факти.
4:55 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:40,10:05 громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм.
11:50,13:15 Х/ф «Суперфорсаж». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
14:05,16:20,21:20 т/с «Нюхач». (12+).
16:40 Х/ф «С.В.о.т: Спецназ мiста 
янголiв». (16+).
18:45,20:55 Факти. Вечiр.
20:10 Секретний фронт.
23:05 Х/ф «С.В.о.т: Перехресний 
вогонь». (16+).
0:45 Х/ф «10.5: Апокалiпсис», 1 с. (16+).
2:15 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 М/с «том i Джерi».
7:30,15:00 орел i решка.
8:30 т/с «Надприродне». (16+).
11:10 Х/ф «червона шапочка». (16+).
13:10 Любов на виживання. (16+).
17:10,19:00 Хто зверху? (12+).
20:50 Х/ф «гра Ендера». (16+).
22:50 Х/ф «гостя». (16+).
1:10 т/с «Шлях чарiвника». (16+).
2:50 Служба розшуку дiтей.
2:55 Зона ночi.

5:00 Абзац.

СТБ
5:15,5:20 т/с «коли ми вдома».
8:00 Битва екстрасенсiв. таємницi 
екстрасенсiв. (16+).
11:50 т/с «Слiпа». (12+).
13:45,14:50,18:05 т/с «Слiд». (16+).
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:15 СуперМама.
20:15,22:45 т/с «рецепт кохання».
0:55 т/с «Анна-детектив». (12+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:40 
Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:45 Свекруха або невiстка.
11:40,4:30 реальна мiстика.
14:40,15:30,5:30 т/с «Пугач». (16+).
17:00 Iсторiя одного злочину. (16+).
20:10 «говорить Україна».
21:00 т/с «Жiночий лiкар 5», 21 i 22 
с. (16+).
23:10 т/с «Вiр менi», 1 i 2 с. (12+).
1:40 телемагазин.
2:10 т/с «Вiр менi». (12+).

ТК «Київ»
7:00 ранок по-київськи.
10:00 Вiдкритi уроки.
11:00 т/с «Серцебиття», 7 с. (12+).
11:45,16:45,1:50 Смак дня.
11:50,16:50,23:20,1:55 Просто кияни.
12:00,17:00,21:00,23:00 київ. 
NewsRoom.
16:00 т/с «Серцебиття», 8 с. (12+).
20:55 чарiвна книга.
22:00 т/с «Уряд», 8 с. (16+).
23:15 Лото.
23:25 Вартовi столицi.
23:40 київськi iсторiї.
23:50 Якiсне життя.
0:00,5:30 тут i зараз.
1:00 Д/с «Заборонена iсторiя», 16 с.
2:00,4:30 цивiлiзацiя Incognita.
3:00 Життєвi iсторiї.
6:30 Веселi саморобки.

четвер, 21 січня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05,10:55,3:35 Енеїда.
6:30 М/ф «Справжнiй Ведмедик».
6:40 М/ф «таємниця країни Суниць».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,
23:15,2:15,5:25 Новини.
7:05,8:05,9:05,12:00,13:10,18:20,1:45 
Суспiльна студiя.
9:30,0:25 т/с «гранд готель». (12+).
11:25 телепродаж.
15:10 Бiатлон. кубок свiту. VII етап. 
Iндивiдуальнi перегони 15 км, жiнки.
17:00 Д/с «Боротьба за виживання».
18:55 Д/с «Свiт дикої природи».
19:55,23:45 Д/с «Суперчуття».
20:25 Д/с «Дикi тварини».
21:35,23:40,5:50 Спорт.
21:45 Схеми. корупцiя в деталях.
22:10 Д/с «Свiт дивовижних тварин».
2:40 UA:Фольк. Спогади.
4:25 Д/ф «Замiнованi вiрнiстю». (12+).

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30
,4:40 «тСН».
9:25,0:25,5:35 «Життя вiдомих людей».

15 січня 2021 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 18–24 січня 2021 року

огоЛоШЕННЯ

Бучанська міська рада оголошує конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності на 
проведення експертної грошової оцінки 
земельних ділянок

02.02.2021 року о 13 год. 00 хв. в приміщенні Бучанської міської ради, що зна-
ходиться за адресою: м. Буча, вул. Енергетиків, 12 буде проводитися конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності на проведення експертної грошової оцінки 
земельних ділянок:

- по пров. Революції,  2-б,в м. Буча, (кадастровий номер 3210800000:01:082:0171) 
площею 1500 кв. м. Термін подачі документів – за чотири робочих днів до прове-
дення конкурсу.

- по вул. Жовтневій, 45, в м. Буча, (кадастровий номер 3210800000:01:010:0124) 
площею 137 кв. м. Термін подачі документів – за чотири робочих днів до прове-
дення конкурсу.

Для участі в конкурсі подаються такі документи: заява на участь у конкурсі ;ко-
пія установчого документа претендента ;копії кваліфікаційних документів оціню-
вачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцін-
ки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде 
додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підпи-
сання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сер-
тифіката суб’єкта оціночної діяльності; інформація про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації 
та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі 
та додатково залучаються ним, з належної оцінки майна, у тому числі подібного 
майна тощо); інші документи визначені чинним законодавством України.

ПОВІДОМлЕННЯ ПРО ОПРилЮДНЕННЯ ПРОЕКТУ 
ДОКУМЕНТА ДЕРжАВНОГО ПлАНУВАННЯ ТА ЗВІТУ  

ПРО йОГО СТРАТЕГІчНУ ЕКОлОГІчНУ ОцІНКУ

Повна назва документа державного планування – Детальний план території ви-
робничо-складських приміщень в с. Шпитьки Бучанського  ( раніше Києво-

Святошинського)  району Київської області (далі– ДПТ).
Громадське обговорення ДПТ та його розділу «Охорона навколишнього при-

родного середовища» (звіт про стратегічну екологічну оцінку), розпочато з дня 
його оприлюднення на сайті Дмитрівської сільської ради: http://dtg.gov.ua/

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в 
письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції 
до ДПТ та звіту про його стратегічну екологічну оцінку. 

Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції – Дмитрівська сільська рада 
Бучанського (раніше Києво - Святошинського) району Київської області (08112, 
Київська обл., с. Дмитрівка, вул. Садова, 2). E-Mail адреса: dmytrivka_sr@ukr.net

Строк подання зауважень і пропозицій – з 18  січня 2021 року і триватиме до 19 
лютого 2021 року .

огоЛоШЕННЯ 
 Громадські слухання щодо врахування пропозицій та зауважень щодо роз-

робленого   ДП «УКРНДПІЦИВІЛЬБУД»  детального плану території виробни-
чо-складських приміщень в с. Шпитьки Шпитьківської сільської ради та звіту 
про його стратегічну екологічну оцінку, розробленого на підставі рішення  XLI 
сесії 7-ого скликання Шпитьківської сільської ради від 21.10.2020 року відбу-
дуться 19 лютого 2021 року  об 11:00 год в адміністративній будівлі колишньої 
Шпитьківської сільської ради за адресою: 08122, Київська обл., Бучанський  (рані-
ше Києво-Святошинський) р-н, с.Шпитьки, вул. Покровська, буд. 5
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10:05,12:20 комедiя «Iдеальний 
голос». (16+).
12:40,14:20 комедiя «Iдеальний голос 
2». (16+).
15:05 комедiя «Iдеальний голос 3». 
(12+).
17:10 т/с «Жiнка». (12+).
20:30 Бойовик «Смертельнi перего-
ни». (16+).
22:20 Бойовик «карти, грошi, два 
стволи». (18+).

Iнтер
3:25,18:00,19:00 «Стосується кож-
ного».
5:00 «телемагазин».
5:30,22:05 «Слiдство вели...» з Л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00 «корисна програма».
11:05 т/с «Мене звуть Мелек 2». (12+).
12:25 т/с «квартира безневинних». 
(12+).
13:50,15:35 «речдок».
16:30 «речдок. особливий випадок».
20:00 «Подробицi».
21:00 т/с «речдок. особиста справа». 
(16+).
23:50 т/с «Пригадати молодiсть 6». 
(12+).
1:55 Х/ф «Викуп». (12+).

ICTV
4:15 Скарб нацiї.
4:25 Еврика!
4:35 Факти.
4:55 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:40 громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм.
10:05 Секретний фронт.
12:10,13:15 Х/ф «Полiт Фенiкса». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
14:45,16:15,21:20 т/с «Нюхач». (12+).
17:05 Х/ф «С.В.о.т: Перехресний 
вогонь». (16+).
18:45,20:55 Факти. Вечiр.
20:10 Анти-зомбi.
23:05 Х/ф «С.В.о.т: В облозi». (16+).
0:45 Х/ф «10.5: Апокалiпсис», 2 с. 
(16+).
2:15 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 М/с «том i Джерi».
7:30,15:00 орел i решка.
8:30 т/с «Надприродне». (16+).
11:10,2:00 Вар`яти. (12+).
11:20 Х/ф «Бiлоснiжка: Помста 
гномiв».
13:10 Любов на виживання. (16+).
17:10,19:00 Хто зверху? (12+).
21:00 Х/ф «той, що бiжить у ла-
бiринтi». (16+).
23:10 Х/ф «Угода з дияволом». (16+).
1:00 т/с «Шлях чарiвника». (16+).
2:45 Служба розшуку дiтей.
2:50 Зона ночi.
5:00 Абзац.

СТБ
5:15,5:20 т/с «коли ми вдома».
8:00 Битва екстрасенсiв. таємницi 
екстрасенсiв. (16+).
11:55 т/с «Слiпа». (12+).
13:50,14:50,18:05 т/с «Слiд». (16+).
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:15 СуперМама.
20:15,22:45 т/с «Снайперка». (16+).
0:55 т/с «Анна-детектив». (12+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:45 Свекруха або невiстка.
11:40,3:40 реальна мiстика.
14:40,15:30 т/с «Пугач». (16+).
17:00 Iсторiя одного злочину. (16+).
20:10 «говорить Україна».
21:00 т/с «Жiночий лiкар 5», 23 i 24 
с. (16+).
23:10 По слiдах.
23:50 т/с «Забута жiнка», 1 i 2 с. (16+).
1:40 телемагазин.
2:10 т/с «Забута жiнка». (16+).

ТК «Київ»
7:00 ранок по-київськи.
10:00 Вiдкритi уроки.
11:00 т/с «Серцебиття», 8 с. (12+).
11:45,16:45,1:50 Смак дня.
11:50,16:50,23:20,1:55 Просто кияни.

12:00,17:00,21:00,23:00 київ. 
NewsRoom.
16:00 т/с «Серцебиття», 9 с. (12+).
20:55 чарiвна книга.
22:00 т/с «Уряд», 9 с. (16+).
23:15 Лото.
23:25 Вартовi столицi.
23:40 Kyiv Tour.
23:55 COVID без брехнi.
0:00,5:30 тут i зараз.
1:00 Д/с «Заборонена iсторiя», 17 с.
2:00,4:30 цивiлiзацiя Incognita.
3:00 Життєвi iсторiї.
6:30 Дотик з ч. Стенлi.

П’ятниця, 22 січня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05,10:55 Енеїда.
6:30 М/ф «Свiтла особистiсть».
6:40 М/ф «Синя Шапочка».
6:50 М/ф «Подарунок».
7:00,8:00,9:00,13:00,18:00,21:00,0:30,2:
15,5:25 Новини.
7:05,8:05,9:05,12:00,13:10,18:20,1:10,2:
45 Суспiльна студiя.
9:30 т/с «гранд готель». (12+).
11:25 телепродаж.
14:10 Бiатлон. кубок свiту. VII етап. Iн-
дивiдуальнi перегони 20 км, чоловiки.
16:00,21:45 Д/с «Боротьба за виживан-
ня».
16:30 т/с «Iмперiя». (16+).
17:25,4:25 Перша шпальта.
18:55 Д/с «Свiт дикої природи».
19:55 Д/с «Суперчуття».
20:25 Д/с «Дикi тварини».
21:35,0:55,2:40,5:50 Спорт.
22:10 Д/ф «93: бiй за Україну». (12+).
1:05,2:05 Погода.
3:35 #ВУкраїнi.
4:55 Схеми. корупцiя в деталях.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30
,4:10 «тСН».
9:25,2:55,6:00 «Життя вiдомих людей».
9:45 Бойовик «Смертельнi перегони». 
(16+).
11:45,12:20 комедiя «Пригоди у 
Вегасi». (16+).
14:20 комедiя «Iнша жiнка».
17:10 т/с «Жiнка». (12+).
20:30,22:05,23:30 «Лiга смiху».
1:05 Бойовик «карти, грошi, два 
стволи». (18+).
5:10 «Свiтське життя».

Iнтер
3:25,18:00,1:35 «Стосується кожного».
5:00 «телемагазин».
5:30,23:00 «Слiдство вели...» з Л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00 «корисна програма».
11:05 т/с «Мене звуть Мелек 2». (12+).
12:25 т/с «квартира безневинних». 
(12+).
13:50,15:35,0:50 «речдок».
16:30 «речдок. особливий випадок».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «Невидимий гiсть».
3:10 «чекай на мене. Україна».

ICTV
4:10 Скарб нацiї.
4:20 Еврика!
4:30 Служба розшуку дiтей.
4:35,0:40 Факти.
4:55 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:40 громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм.
10:05,20:05 Дизель-шоу. (12+).
11:30,1:10 т/с «Вижити за будь-яку 
цiну».
12:45,15:45 Факти. День.
13:15,22:45 «На трьох». (16+).
14:35,16:20 Х/ф «обладунок бога».
16:45 Х/ф «обладунок бога 2: опера-
цiя «кондор».
18:45 Факти. Вечiр.
2:15 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 М/с «том i Джерi».
7:30 орел i решка.
8:30 т/с «Надприродне». (16+).
10:10,1:50 Вар`яти. (12+).
12:00 Суперiнтуїцiя. (12+).

16:20 Х/ф «той, що бiжить у ла-
бiринтi». (16+).
18:30 Х/ф «той, що бiжить у лабiринтi: 
Випробування вогнем». (16+).
21:00 Х/ф «той, що бiжить у лабiринтi: 
Лiки вiд смертi». (16+).
23:50 Х/ф «темний розум». (12+).
2:30 Служба розшуку дiтей.
2:35 Зона ночi.

СТБ
5:15,5:50 т/с «коли ми вдома».
6:45 Битва екстрасенсiв. таємницi 
екстрасенсiв. (16+).
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
14:50,18:05 т/с «Слiпа». (12+).
20:15,22:45 т/с «Другий шанс на 
перше кохання». (12+).
1:00 т/с «Анна-детектив». (12+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:40 т/с «Хлопчик мiй». (12+).
14:40 т/с «Се ля вi», 1 с. (16+).
15:30 т/с «Се ля вi». (16+).
20:10 «говорить Україна».
21:00 Свобода слова Савiка Шустера.
0:00 т/с «Встигнути все виправити», 
1 с. (16+).
1:45 телемагазин.
2:15 т/с «Встигнути все виправити». 
(16+).
3:50 Х/ф «Нульовий цикл». (12+).
5:15 реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:00 ранок по-київськи.
7:30 Веселi саморобки.
10:00 Вiдкритi уроки.
11:00 т/с «Серцебиття», 9 с. (12+).
11:45,16:45,1:50 Смак дня.
11:50,16:50,23:20,1:55 Просто кияни.
12:00,17:00,21:00,23:00 київ. 
NewsRoom.
16:00 т/с «Серцебиття», 10 с. (12+).
20:55 чарiвна книга.
22:00 т/с «Уряд», 10 с. (16+).
23:15 Лото.
23:25 Вартовi столицi.
23:40 київськi iсторiї.
23:50 Якiсне життя.
0:00,6:30 тут i зараз.
1:00 Д/с «Заборонена iсторiя», 18 с.
2:00,4:30 цивiлiзацiя Incognita.
3:00 Життєвi iсторiї.

Субота, 23 січня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05,2:35 Енеїда.
7:00,8:00,9:00,21:00,23:55,4:00,5:35 
Новини.
7:10 М/ф «Уроки тiтоньки Сови».
7:30 М/ф «Як козаки сiль купували».
7:40 М/ф «Як козаки у футбол грали».
8:05 Д/с «Суперчуття. особливий 
загiн».
9:05 Вiдтiнки України.
9:40 Музеї. Як це працює.
10:10 т/с «Снiгопад».
11:55 Х/ф «Закохатися у Вермонт». 
(12+).
13:30 телепродаж.
14:05 Бiатлон. кубок свiту. VII етап. 
Мас-старт 12,5 км, жiнки.

14:55 UA:Фольк. Спогади.
16:00 Бiатлон. кубок свiту. VII етап. 
Естафета 4х7,5 км, чоловiки.
17:20 Д/с «Дикi тварини».
18:00 Х/ф «Iсус. Бог i людина». (12+).
19:50 Д/с «Свiт дикої природи».
21:25 Д/с «Боротьба за виживання».
22:00 Х/ф «Вiнсент на шляху до моря». 
(16+).
0:20 Д/ф «Бальний король».
1:30 Д/ф «Веронськi скарби».
3:30 #ВУкраїнi.
4:25,5:25 Погода.
4:30 Бюджетники.

Канал «1+1»
7:00,5:55 «Життя вiдомих людей».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 «Свiт навиворiт».
17:35,20:15 «Вечiрнiй квартал».
19:30,5:10 «тСН».
21:50 «Жiночий квартал».
23:15,0:15 «Свiтське життя».
1:15,2:50,4:00 «Лiга смiху».

Iнтер
4:20,4:15 «орел i решка. Шопiнг».
5:00 «телемагазин».
5:30 Х/ф «Любочка».
6:50 Х/ф «Дiти дороги».
9:00 «готуємо разом. Домашня кухня».
10:00 «корисна програма».
11:00 Х/ф «Бронзовий птах».
14:50 Х/ф «Невловимi месники».
16:20 Х/ф «Бiле сонце пустелi».
18:00 т/с «Два серця», 1 i 2 с. (12+).
20:00 «Подробицi».

20:30 т/с «Два серця», 3 i 4 с. (12+).
22:30 «Ювiлейний вечiр Михайла 
Шуфутинського «Артист».
0:10 Х/ф «Дуенья». (16+).
2:05 Х/ф «Спасибi за любов!» (16+).
3:45 «Подробицi» - «час».

ICTV
4:35 Скарб нацiї.
4:50 Факти.
4:55 Еврика!
5:15 т/с «копи на роботi». (12+).
7:05,9:30,10:30 «На трьох». (16+).
8:55,10:00 т/с «Вижити за будь-яку 
цiну».
11:00,13:00 т/с «Нюхач». (12+).
12:45 Факти. День.
16:40 Х/ф «тiлоохоронець кiлера». 
(16+).
18:45 Факти. Вечiр.
19:10 Х/ф «Два стволи». (16+).
21:05 Х/ф «Праведник». (16+).
23:30 Х/ф «Незваний гiсть». (12+).
1:20 т/с «таємнi дверi». (16+).
3:20 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:05 Kids` Time.
6:00 М/с «том i Джерi».
7:10,1:40 Вар`яти. (12+).
8:00,10:00 орел i решка.
12:00 У кого бiльше? (12+).
13:50 М/ф «тачки».
16:00 М/ф «тачки 2».
18:10 Х/ф «голоднi iгри». (16+).
21:00 Х/ф «голоднi iгри: У вогнi». (16+).
23:40 Х/ф «рiдня». (12+).
2:30 Зона ночi.

СТБ
5:15,5:25 т/с «коли ми вдома».
6:20,11:00 т/с «одружити не можна 
помилувати». (12+).

8:00 Неймовiрна правда про зiрок 
2021.
13:05 т/с «Другий шанс на перше 
кохання». (12+).
17:05 Хата на тата. (12+).
19:00 Звана вечеря. (12+).
1:15 Х/ф «Дюплекс». (16+).

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
7:30,4:20 реальна мiстика.
9:10 Х/ф «курка».
11:10 т/с «торкнувшись серця». (12+).
14:50 т/с «Пiсля зими», 1 i 2 с. (12+).
15:20 т/с «Пiсля зими». (12+).
20:00 головна тема.
21:00 «Маска».
23:00 т/с «Два життя», 1-3 с. (12+).
1:45 телемагазин.
2:15 т/с «Два життя», 4-6 с. (12+).

ТК «Київ»
8:00 ранок.
10:00 Kid Свiт.
10:30 Веселi старти.
11:00 Битва дворiв.
11:40 Kyiv Tour.
12:00 Лiкар знає.
12:30,22:45 Wellness-шоу.
12:40,1:50 Смак дня.
12:45,22:35,1:55 Просто кияни.
12:50 COVID без брехнi.
13:00,15:00,17:00,19:00 київ. 
NewsRoom.
13:15 т/с “Уряд”, 6 i 7 с. (16+).
15:30 т/с «Уряд», 8 i 9 с. (16+).
17:45 т/с «Уряд», 10 с. (16+).
18:45,2:00,4:30 цивiлiзацiя Incognita.
19:15 Х/ф «Лiто в мiстi».
20:50 чарiвна книга.
21:00 Добрi новини.
21:10 Х/ф «10 крокiв до успiху». (16+).
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:00 київ. Вiдверто.
0:00,6:30 тут i зараз.
1:00 Д/с «Переказана iсторiя», 1 с.
3:00 Життєвi iсторiї.
7:30 Веселi саморобки.

Неділя, 24 січня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05,2:30 Енеїда.
7:00,8:00,8:55,21:00,23:50,2:00,4:00,5
:35 Новини.
7:10 М/ф «Уроки тiтоньки Сови».
7:30 М/ф «Парасолька у цирку».
7:40 М/ф «Як козаки у хокей грали».
8:15,0:15,2:25 Погода.
8:20 Д/с «Дикi тварини».
9:00 Божественна Лiтургiя Православ-
ної церкви України.
11:00 Недiльна Лiтургiя Української 
греко-католицької церкви.
12:30 Недiльна Свята Меса римсь-
ко-католицької церкви в Українi.
13:35 телепродаж.
14:10 Бiатлон. кубок свiту. VII етап. 
Естафета 4х6 км, жiнки.
15:40 Бiатлон. кубок свiту. VII етап. 
Мас-старт 15 км, чоловiки.
16:30 Студiя «Бiатлон».
17:00 Давнi невидимi мiста. Афiни.
18:10 Д/с «Неймовiрне мiсто».
19:05 Д/с «Масштабнi iнженернi 
помилки».
20:00 канабiс: особливо небезпечний.
21:25 Д/с «Боротьба за виживання».
22:00 Д/ф «Українськi шерифи». (16+).
0:20 Д/ф «клiтка для двох».
1:30,3:30 #ВУкраїнi.
4:25 Д/ф «Норильське повстання». 
(16+).

Канал «1+1»
7:00 «Життя вiдомих людей».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:30,1:45 «Свiт навиворiт».
13:55 Бойовик «Вiйна». (16+).
15:55 Бойовик «Перевiзник». (16+).
17:45 Бойовик «Перевiзник 2».
19:30,5:00 «тСН-тиждень».
21:00 «голос країни 11».
23:05 Драма «Парфумер: Iсторiя одно-
го вбивцi». (16+).

Iнтер
5:30 «орел i решка. чудеса свiту».
6:25 М/ф «Ну, постривай!»
6:55 Х/ф «Вiйна гудзикiв».
9:00 «готуємо разом».
10:00,11:00 «Iнше життя».
12:00 т/с «речдок. особиста справа». 

16:45 т/с «Детектив ренуар». (12+).
20:00 «Подробицi».
20:30 Х/ф «Вiзит iнспектора».
22:20 Х/ф «Бiле сонце пустелi».
0:00 «речдок».
2:30 «Легенди бандитської одеси».

ICTV
4:40 Скарб нацiї.
4:50 Еврика!
5:00 Факти.
6:15 теорiя змови.
7:00 Бiльше нiж правда.
7:50 Анти-зомбi.
8:45 Секретний фронт.
9:35 громадянська оборона.
10:25,13:00 т/с «таємнi дверi». (16+).
12:45 Факти. День.
14:30 Х/ф «Два стволи». (16+).
16:30 Х/ф «Праведник». (16+).
18:45 Факти тижня.
21:10 Х/ф «Вiкiнги проти прибульцiв». 
(16+).
23:25 Х/ф «Найманий убивця». (16+).
0:55 Х/ф «Незваний гiсть». (12+).
2:40 Я зняв!

Новий канал
5:50 М/с «том i Джерi».
7:00 У кого бiльше? (12+).
8:45,10:55 Kids` Time.
8:50 М/ф «тачки».
11:00 М/ф «тачки 2».
13:10 Х/ф «голоднi iгри». (16+).
16:00 Х/ф «голоднi iгри: У вогнi». (16+).
18:50 Х/ф «голоднi iгри: Сойка-пере-
смiшниця. частина 1». (16+).
21:00 Х/ф «голоднi iгри: Сойка-пере-
смiшник», ч. 2. (16+).
23:40 Х/ф «готель «Артемiда». (16+).
1:30 Вар`яти. (12+).

СТБ
5:15 Невiдома версiя. Вiрнi друзi. 
(12+).
5:45 Невiдома версiя. Бiлоруський 
вокзал. (12+).
6:45 Невiдома версiя. Стережись 
автомобiля. (12+).
7:35 Невiдома версiя. операцiя и. 
(12+).
8:30 Невiдома версiя. За двома зай-
цями. (12+).
9:15 Х/ф «Максим Перепелиця».
11:10 СуперМама.
19:00 Слiдство ведуть екстрасенси. 
(16+).
20:00 один за всiх. (16+).
22:05 Я соромлюсь свого тiла. (16+).
0:05 таємницi ДНк. (16+).

Канал «Україна»
5:50 Сьогоднi.
6:50 реальна мiстика.
9:20 т/с «одна на двох». (12+).
13:20 т/с «чужий грiх». (16+).
17:00 т/с «Пригадати себе», 1 i 2 с. 
(12+).
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з олегом 
Панютою.
21:00 т/с «Пригадати себе». (12+).
23:00 т/с «Два життя», 7-9 с. (12+).
1:45 телемагазин.
2:15 т/с «Два життя». (12+).
4:20 контролер.
4:45 т/с «Пугач». (16+).

ТК «Київ»
8:00 ранок.
10:00 Веселi старти.
10:30 Д/с «Мої друзi-тварини», 11 i 
12 с.
11:00 Зiрковий смак.
11:45,12:40,14:25,17:50,1:50 Смак дня.
11:50,12:45,1:55 Просто кияни.
12:00 Лiкар знає.
12:30 Shopping марафон.
12:50 COVID без брехнi.
13:00,15:00 київ. NewsRoom.
13:15 3x4.
14:15 Wellness-шоу.
14:35,15:15 Х/ф «Лiто в мiстi».
16:30 Х/ф «10 крокiв 
до успiху». (16+).
18:00 Людина на мiльйон.
19:00 київ. NewsRoom тижневик.
19:55 Х/ф «тюльпани для роуз».
21:30 тижневик. Спорт.
22:00,23:00 Х/ф «Легенда Багера 
Ванса». (16+).
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
0:10,5:30 тут i зараз.
1:00 Д/с «Переказана iсторiя», 2 с.
2:00,4:30 цивiлiзацiя Incognita.
3:00 Життєвi iсторiї.
6:30 Веселi саморобки.

20 січня 2021 року о 12:00 годині відбудеться встановлення та погодження меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) та закріплення межових знаків земель-
ної ділянки за технічною документацією щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою: Київська область, м. Ірпінь, 
с/т "Любава", вулиця Підлісна, 10 (поруч з земельною ділянкою з кадастровим номе-
ром: 3210900000:02:016:0014). Просимо власників та землекористувачів суміжних 
земельних ділянок з’явитись для погодження меж та встановлення межових знаків.

*Втрачений документ «тимчасове посвідчення замість військового квитка» на 
ім’я Волков Дмитро Андрійович 05.10.1990, серія та номер паспорту СМ944426, 
вважати недійсним.

*Втрачений акт на право власності на земельну ділянку за кадастровим номером 
3221084000:04:003:2179, виданий Луб’янською сільською радою 15.01.1999р. на ім’я 
Пронський Олександр Миколайович, вважати недійсним.

*Втрачений військовий квиток АВ № 556127, виданий Нововоронцовсько-
Високопільським ОРВК в Херсонській області 21.05.2020 року на ім’я Конєєв 
Владислав Янушович, вважати недійсним.

*Втрачене посвідчення учасника бойових дій AA 322101, видане 27.08.2018 
Київським ОВК на ім’я Хижко Олександр Миколайович, вважати недійсним

*Втрачений військовий квиток серії НУ № 8834033, виданий 06.04.1984 
Ірпінським МВК Київської області на ім’я Паламарчук Віктор Михайлович, вва-
жати не дійсним.

*Втрачені Державні акти на право власності на земельні ділянки ЯЕ №590148, 
ЯЕ №590147, ЯЕ №590149, ЯЕ №590143, ЯЕ №590145, ЯЕ №590151, ЯБ №797183, ЯЕ 
№590144, ЯБ №797085, ЯБ №797086, ЯЕ №590146, зареєстровані на ім’я Кравченко 
Світлани Вадимівни, вважати недійсними

16.01.21року о 15:00 годині відбудеться погодження меж земельної ділянки 
гр. Ковтун В.В. за адресою Київська область, с.м.т. Гостомель вул. Вишнева 18. 
Запрошуємо для погодження меж власників суміжних ділянок та представників 
селищної ради

*Втрачений військовий квиток на ім’я Чапля Сергій Олександрович вважати 
недійсним.

ЗДороВ’Я

У Бучі приймає лікар-мамолог
Бучанський консультативно-діагностичний центр 

інформує про графік прийому лікаря-мамолога 
Джоракулиєва Бислана Батировича у січні 2021 
року:

15 січня – 14.00 - 19.00
18 січня – 14.00 - 19.00
21 січня – 14.00 - 19.00
22 січня – 14.00 - 19.00
25 січня – 14.00 - 19.00
26 січня – 14.00 - 19.00
27 січня – 14.00 - 19.00
Попередній запис до медичного фахівця за теле-

фонами (04597) 40-070, (04597) 40-155.
Мамолог приймає у кабінеті № 14 в поліклініці 

(вул. Польова, 21/10).
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ТВОРчІ ВІТАННЯ 

Талановиті діти – учасники зразкової студії пісоч-
ної анімації «Sandplay» Центрального будинку 

культури м. Буча створили пісочне вітання для всіх із 
Різдвом Христовим!

З ТУРБОТОЮ ПРО КОжНОГО

Зичимо здоров’я і довголіття!
Грудень не  особливо багатий на довгожителів громади – свої прекрасні дати у життєвому кален-
дарі відзначили лише 20 іменинників відповідно до програми «З турботою про кожного». 

Жителька із Синяка Тетяна Андріївна Птиця 
розміняла другу сотню літ! 100 плюс один – вік 

просто фантастичний!

Зичимо довгожителям 
ще багато щасливих років, 
а всім, хто не «доріс» до 
такої дати, рівнятися, ста-
ратися і зустріти сторіччя 
у доброму здоров’ї!

НАшА ГОРДІСТь

Нагорода з Іспанії – 
у Бучу! 
Вітаємо Зою Казак, вихованку художньої сту-
дії «АРТ» Бучанського центру позашкільної 
роботи, з успіхом у міжнародному конкурсі 
образотворчого та декоративно-вжитково-
го мистецтва, дизайну та фотографії «Dali’s 
Mustache» («Вуса Далі»), що відбувся у грудні 
в Іспанії.

За рішенням журі конкурсу, до складу якого 
входили діячі мистецтв Іспанії, Франції, Італії, 

Канади, країн Східної Європи та Азії, робота бу-
чанської художниці посіла ІІ місце та відзначена 
срібним дипломом.

Окрема подяка керівнику творчого проєкту – ке-
рівнику студії «АРТ» Оксані Фурлет!

ЛиСт У рЕДАкцІЮ

Я, Самборський Андрій Йосипович, живу в селі 
Блиставиця.

20 листопада мені виповнилось 85 років. Стук 
у двері… Заходять Коля і Юля, які працюють у 
Блиставицькій сільській раді, поздоровляють з днем 
народження, вручають подарунок.

Таке у нас вперше. Це придумав пан Федорук, мер 
міста Буча. Спасибі Анатолію Петровичу Федоруку 
і Бучанській міській раді.

Я вам сьогодні бажаю здоров`я, бадьорості на дов-
гі літа. Будьте такими, якими ми вас знаємо, до-
брими і чуйними завжди.

ДОшКІльНЯТА

Вітаємо майбутнього 
Архімеда
Приємно розпочинати новий рік з отримання 
дипломів і відзнак за навчання і роботу.

Свої перші вагомі 
перемоги отри-

мала вихованка ДНЗ 
«Козачок» Вікторія 
Білоус (вихова-
тель  – Кашпировська 
Галина Петрівна, 
завідувач закладу 
Морозенко Тетяна 
Миколаївна).

Вона виборола пере-
могу на Всеукраїнській 
олімпіаді «Всеосвіта 
Зима-2020-2021» за на-
прямом «Математика. 
Дошкільнята 5-6 років». 

Бажаємо подальших 
успіхів!

ТАлАНОВиТІ ДІТи УКРАїНи

Зачарували піснею
Вихованці «Фабрики зірочок» підкорили Всеу-
країнський конкурс «Талановиті діти України», 
який відбувся на Закарпатті, своїми гарними 
співами.

Юні таланти провели п’ять днів у цьому мальов-
ничому куточку України, взяли участь у кон-

курсі й отримали перемоги:
Гліб Чанкін – 1 місце;
Дарина Монько – 1 місце;
єва Лукьяненко – 1 місце;

Поліна Боровикова – Гран-прі;
Вероніка Яровенко – Гран-прі.
Вітаємо та бажаємо успіху й надалі.

ПОДІЯ

«Bucha awards» підбив 
підсумки
Молодіжна рада Бучанської ОТГ провела другу щоріч-
ну церемонію і запланувала «Bucha awards 2021».

Іхоч церемонія відбувалася з дотриманням всіх ка-
рантинних норм, а друзі номінантів спостерігали 

лише онлайн, неперевершені емоції, що вирували на 
урочистому заході, додавали всім радості і щастя. 

18 номінацій та 18 прекрасних і талановитих пере-
можців: «майстер пензля», «рука допомоги», «громад-
ський діяч», «блогер», «тіктокер», «лідер думок», «фо-
тограф», «культурний діяч», «fashion», «бізнесмен», 
«молодіжний підприємець», «друг планети».

Працюйте, розвивайтеся, робіть громаду кращою та 
перемагайте! 

Переможцям – не зупинятися на досягнутому!


